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Kai Räsänen

PyU:lle valtakunnallinen 
Wihuri-palkinto

Tässä numerossa:

AKI PARVIAINEN sivut 2-3

LENTOPALLO sivut 5-6

SALIBANDY sivu 7

YLEISURHEILU sivut 8–19

HIIHTO sivut 20–22

Ensimmäinen koko Pohjois-Karjalassa:

Kuusi valtakunnallista palkintoa saanutta seuraa valikoitiin
n. 9000 suomalaisen urheiluseuran joukosta. Wihuri-palkin-
toja jaettiin neljännen kerran, eikä valtakunnallisille palkin-
noille ole päässyt aiemmin yhtään pohjoiskarjalaista seuraa.

Palkintoa olivat vastaanottamassa seuran puheenjohtaja
Maija Törmänen ja yleisurheilujaostoa jo yli 15 vuotta vetä-
nyt Eero Könönen. Palkintogaala järjestettiin Hyvä seura -
nimikkeen alla.

Ensimmäinen urheiluseura perustettiin Suomeen vuonna
1856 eli seuratoiminta viettää tänä vuonna 150-vuotisjuh-
liaan. Nykyisellään seuratoiminta kokoaa yhteen yli miljoo-
na lasta, nuorta ja aikuista ja toiminnassa vaikuttaa yli 500
000 vapaaehtoisen joukko.

Urheilijoita maailman huipulle

Vuonna 1945 perustettu Pyhäselän Urheilijat on elänyt ku-
koistuskauttaan 1980-luvulta lähtien. Vahvan nuorisotyön
tuloksena keihäänheittäjät Aki Parviainen ja Ari Pakarinen
ylsivät 1990-luvulla aikuistenkin MM-kilpailuihin.

Parhaimpina 1990-luvun saavutuksina olivat Aki Parviai-

sen 19-vuotiaiden maailmanmestaruus vuonna 1992 ja Ari
Pakarisen viides sija miesten MM-kisoissa vuonna 1993.

Seura on kasvattanut myös lukuisia urheilijoita maaotte-
luihin ja nuorten arvokisoihin. Moukarimies Kai Räsänen,
16, oli tänä vuonna 17-vuotiaiden ikäluokan neljänneksi
paras koko maailmassa ja edusti voitokkaasti Suomea 17-
vuotiaiden Ruotsi-maaottelussa Helsingissä.

Pyhäselän Urheilijat on tunnettu suurista juniorijoukois-
taan niin yleisurheilussa kuin myös lentopallossa. Vuonna
2006 seura voitti valtakunnallisen 5000 - 10 000 asukkaan
kuntien Vattenfall-yleisurheilucupin ylivoimaisesti. 

Lentopalloilijoista 16-vuotiaat lupaukset Henri Härkänen
ja Miikka Räsänen sekä yleisurheilijoista 21-vuotias käveli-
jä Jaana Eskelinen voittivat tänä vuonna ikäluokkansa Poh-
joismaiden mestaruuden. 

Seuratoiminnassa korostetaan nykyisin yhä enemmän
myös kasvatuksellisia puolia. Kaikista ei tule huippu-urhei-
lijoita, mutta hyvä urheiluseura huolehtii myös niistä lapsis-
ta ja nuorista, jotka haluavat olla mukana vain liikkumisen
ilosta ilman kilpailullisia tavoitteita.

Pyhäselän Urheilijoiden laadukas urheilutyö sai ansaitsemansa tunnustuksen, 

kun seura palkittiin Suomen Liikunnan ja Urheilun ja Wihuri Oy:n 

1000 euron valtakunnallisella Wihuri-palkinnolla lokakuun alussa 

Suomen Urheiluopistolla Vierumäellä. 

PyU:n nuoret urheilijat juhlivat Vattenfall-seuracupin voittoa elokuun lopulla Karjaalla pidetyssä valtakunnallisessa finaalissa

Maija Törmänen ja Eero Könönen vastaanottivat valtakunnallisen Wihuri-palkinnon
lokakuun alussa Vierumäen urheiluopistolla pidetyssä gaalaillassa
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Tutkimusten mukaan lisää harrastajia olisi tu-
lossa, jos vetäjiä olisi tarpeeksi eivätkä taloudel-
liset syyt tai muut olosuhteet olisi esteenä. Lap-
sena aloitettu liikunta kymmenkertaistaa lii-
kuntaharrastuksen todennäköisyyden myös ai-
kuisena. On siis kyse todella merkittävästä toi-
minnasta jo kansanterveyden ja kansantalou-
den kannalta.

Pyhäselän Urheilijat noteerattiin tänä juhla-
vuonna yhdeksi merkittävimmistä seuroista
Suomessa. Suomen Liikunnan ja Urheilun liit-
to palkitsi seuramme valtakunnallisella Wihuri
Oy:n luovuttamalla palkinnolla, joka annetaan
hyvän ja monipuolisen seuratoiminnan perus-
teella vain muutamalle seuralle Suomen n.
9000 seurasta. Pääpalkinto meni tänä vuonna
Olarin naisvoimistelijoille Espooseen ja Pyhäse-
län Urheilijat olivat yksi niistä viidestä seurasta,
joka palkittiin pääpalkinnon lisäksi. Voimme
olla ylpeitä seuramme saamasta valtakunnalli-
sesta huomionosoituksesta. Palkinnon merkit-
tävyyttä lisää vielä se, että mikään muu seura
Pohjois-Karjalasta ei ole saanut vastaavaa pal-
kintoa aikaisemmin.

Meidän ei kuitenkaan kannata jäädä laakereil-
lemme lepäämään vaan seuratoimintaa on edel-
leen kehitettävä. Toimintaan pitää saada mu-

kaan lisää aikuisia, jotka lähtisivät vetämään
etenkin pienten monipuolisia liikuntakerhoja.
Lapsia kyllä kerhoihin riittää, kun vain vetäjiä
olisi. Seurassa toimivilla aikuisilla on vastuulli-
nen tehtävä lasten ja nuorten oheiskasvattaja-
na. Niinpä onkin erityisen tärkeää, että lasten ja
nuorten parissa toimivat aikuiset tiedostavat
oman roolinsa ja oman esimerkin tärkeyden. 

Vaikka urheilu on useimmiten kamppailua ja
kilpailua itsensä ja muiden kanssa, se ei saa es-
tää iloista ja hyväntuulista urheilusta nauttimis-
ta. Joskus on ponnisteltava omien voimien ää-
rirajoille, mutta hyvän mielen saa jälkikäteen,
kun edistystä tapahtuu ja pääsee nauttimaan
osaamisestaan. Seurassa toimivien aikuisten on
oltava mukana täydellä sydämellä tässä kasva-
tustyössä ja kannustettava kaikkia lapsia tasa-
puolisesti liikkumaan ilman menestymisen pai-
neita. Heille on annettava mahdollisuus kehit-
tyä omaan tahtiin. 

Toinen tärkeä valmentajien osaamisalue on
lajitaitojen hallitseminen. Kunkin lajin tekni-
set taidot on opetettava oikein jo pienestä pitä-
en. Oikein opitut lajitaidot edistävät kehitty-
mistä ja ehkäisevät vammautumisia. Pienten lii-
kuntakouluissa tärkeintä on monipuolinen liik-
kuminen ja iloinen touhuaminen, lajitaitoihin

ehtii perehtyä sitten myöhemmin. Näiden ker-
hojen vetäminen onnistuu aiheeseen innostu-
neelta vanhemmalta ilman koulutustakin. 

Seuratoiminta meillä Suomessa toimii pää-
asiassa talkoovoimin, niin meilläkin. On las-
kettu, että yli 500 000 vapaaehtoista henkilöä
toimii Suomen eri urheiluseuroissa. Vain todel-
la isoilla kaupunkiseuroilla on omat palkatut
toiminnanjohtajansa ja varainhankkijansa.
Suurimman osan Pyhäselän Urheilijoiden n.
200 000 euron ”liikevaihdosta” muodostavat
talkootyö, myyntityö ja kunniakierroksen tuot-
to. Emme voi tarpeeksi kiittää jokaista tukijaa
aina ulkotulien ostajasta tuhansien eurojen lah-
joittajaan. Te olette ensiarvoisen tärkeitä työm-
me tukijoita. Juuri te muodostatte seuramme
toiminnan juuret ja rungon. Niiden varassa py-
symme pystyssä. 

Oksat muodostuvat kunnan toiminta-avus-
tuksesta, jäsenmaksuista ja Lemmenlavan tuo-
tosta, niiden avulla toimintamme pysyy laajana
ja monipuolisena.  Mutta puuhun tarvittaisiin
vielä lehdet ja kukat, että pääsisimme oikein
kukoistamaan. Haaveenamme on, että saisim-
me hankittua kaikille edustusurheilijoille yhte-
näiset seura-asut, että he voisivat liikkua maail-
malla yhtenäisenä joukkueena. Toinen jo vuo-
sien haave on ollut saada kunnostettua Lem-
menlavan parkkipaikalla oleva lammikko. Sel-
vitystyötä on tehty jo pitkälle ja haettu yhteis-
työkumppaneita, mutta hanke on kaatunut va-
rojen puutteeseen. Kolmas ja ehkä tärkein haa-
ve on, että saisimme valmentajille koulutusta,

tukea ja kannustusta valmennustehtävässään
vaikkapa pienen palkkion muodossa, sillä vas-
tuullinen valmentaminen iltaisin oman leipä-
työn ohella on rankkaa puuhaa.

Arvostetaan ja tuetaan toistemme työtä seu-
rassa, sillä kaikkia tarvitaan.                               

Nautitaan yhdessä liikunnan ilosta!  Toivotan
oikein hyvää joulua kaikille niin isoille kuin
pienille ja hyvää mieltä uuteen vuoteen 2007.

Maija Törmänen, 
PyU:n puheenjohtaja

Akin ura jatkui pienten vastoin-
käymisten jälkeen onnellisten
tähtien alla, sillä vuonna 1995
hän selviytyi vasta 20-vuotiaana
miesten MM-kisoihin Götebor-
giin, jossa hän käsivaivaisena
joutui tyytymään yhdeksänteen
sijaan. Hän oli kuitenkin paras
suomalainen Seppo Rädyn ja
Harri Hakkaraisen epäonnis-
tuessa pahasti.

Uran huippukohta sattui vuo-
delle 1999,  kun Akista tuli
myös miesten maailmanmestari
Espanjan Sevillassa pidetyissä ki-

soissa.  Vuonna 1996 Akin seura
oli vaihtunut Joensuun Katajak-
si, mutta Akia juhlittiin Reijolan
koululla pidetyssä kultamitaliti-
laisuudessa kuin omaa poikaa,
sillä maailmanmestari asui vielä
Pyhäselässä.

Kaikki suomalaiset lehdet heh-
kuttivat suomalaisvoittajaa. Seu-
raavalla sivulla on Helsingin Sa-
nomissa ollut Tapio Nevalaisen
kirjoittama juttu, joka on tähän
hieman lyhennetty.

Eero Könönen

Aki Parviainen nuorten
maailmanmestariksi vuonna 1992
Siitä on aikaa jo 14 vuotta, kun Pyhäselän

Urheilijat sai juhlia yhtä loistokkaimmista

saavutuksistaan. Vasta 17-vuotias

keihäänheittäjä Aki Parviainen 

(s. 26.10.1974) kruunattiin syyskuussa

1992 19-vuotiaiden maailmanmestariksi

Etelä-Korean Soulissa pidetyissä kisoissa.
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Liikuntaa ja urheilua 
150 vuotta Suomen urheiluseuroissa

Kiihtelyksen keihäskilpailu v. 2004 jäi Aki Parviaisen viimeiseksi pm-kisaksi

PyU:n urheiluhistoriaa

PääkirjoitusPääkirjoitusPääkirjoitusPääkirjoitus

Tänä vuonna tulee 150 vuotta täyteen Suomen ensimmäisen

urheiluseuran perustamisesta. Nykyisellään seuratoiminta kerää

yhteen yli miljoona lasta, nuorta ja aikuista liikunnan pariin. 
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Parviainen, 17, ei tosin intoutunut sa-
manlaiseen keskikentän tuuletukseen
kuin Korjus. Pyhäselkäläiseltä irtosi hy-
my vasta palkintopallilla, kun maail-
manmestaruuden sinetöinyt mitali oli
jo kaulassa:

”Tuollaisilla tuloksilla ei arvannut

edes ajatella mitään ennen kuin kaikki
oli varmasti ohi”, Parviainen sanoi ru-
tiininomaisesta voittotuloksestaan

76.34. Tulos toi voiton vain 30 sentin
erolla Saksan Boris Henryyn.

Parviainen ei uskonut, että heitto riit-
tää voittoon. Hän arveli, että mesta-
ruuteen vaaditaan 77 metrin ylitys. En-
nen kilpailua Parviainen veikkaili, että
voittoon vaaditaan ehkä maailmanen-
nätys (Aki heitti kesällä nuorten ME:n
80.94).

Muut kunnioittivat liikaa
suomalaisia
Kentällä ja sen ulkopuolella sepporäty-
mäisen jäyhä, mutta yhtä velmu ja sa-
navalmis Parviainen ei mielestään kär-
sinyt suosikin asemastaan. Parviaisen
mukaan muut kunnioittivat liikaa suo-
malaisheittäjiä:

”Pelasimme aamulla paskahousua ja
nukuimme. Vasta iltapäivällä alkoi tun-
tua siltä, että illalla on kilpailut”, sanoi
Parviainen, joka oli paras heittäjä jo
karsinnoissa.

Voitonjuhlia Parviainen ei ollut vielä
ehtinyt sen kummemmin miettiä. Juh-
lakahvit olivat kuitenkin valmiina.
Mestarin läheisistä ensimmäisenä pu-
helinsoiton sai Joensuussa asuva tyttö-
ystävä Mari Heino.

Valmentaja odotti
mestaruutta
Soittolistan kärjessä oli myös valmen-
taja Jarmo Hirvonen, jonka opeilla Par-
viainen on heittänyt jo kaksi nuorten
Suomen mestaruutta, nuorten EM-
pronssin sekä alle 17-vuotiaiden ja alle
19-vuotiaiden maailmanennätyksen.

”Valmentajalla on vähän sellainen
velmu luonne. Se sanoi tänne lähties-
sä, että ilman mestaruutta on turha
haikailla takaisin, tai ainakin jotain sin-
ne päin”, Parviainen naureskeli ennen
kuin lähti soittamaan.

Tanhuvaaran urheiluopistolla asuvaa
ja harjoittelevaa Parviaista monet pitä-
vät teknisesti Suomen parhaana heittä-
jänä. Parviaisen mukaan tekniikassa ja
fysiikassa riittää kehitettävää. Keihään-
heiton ohella Parviaista viehättää lento-
palloilu.

Maailmanmestarin kovin kannustaja
ja harjoitusvastustaja löytyy saman ka-
ton alta. Neljä vuotta vanhempi Mika-
veli opiskelee myös Savonlinnassa ja
asuu Tanhuvaarassa. Tänä vuonna hän
voitti alle 23-vuotiaiden Eurooppa Cu-
pin Englannissa. Kaksikon kanssa sa-
moissa harjoituksissa on viime aikoina
käynyt myös kolmas Pyhäselän Urheili-
jain keihäänheittäjä Ari Pakarinen.

PyU:n urheiluhistoriaa

Soulin olympiastadionin

keihäänheittopaikka

suosi jälleen suomalaista

heittäjää. Pyhäselän

Urheilijain Aki

Parviainen voitti

perjantaina nuorten

maailmanmestaruuden

ja jatkoi olympia-

voittaja Tapio Korjuksen

neljä vuotta sitten

aloittamaa käytäntöä.

Pyhäselän Urheilijain kaikkien aikojen suu-
rin yksittäinen tukija on eittämättä 7. joulu-
kuuta 50 vuotta täyttänyt Kyösti Kakkonen. 

Tokmanni Oy:n toimitusjohtajana toimi-
va ja monessa mukana oleva Kakkonen ke-
räsi PyU:lle vuosina 1999-2004 kunniakier-
roksessa huikeat 193 000 euroa eli vanhan
miljoonan.

Kahden vuoden tauon jälkeen Kyösti on
luvannut palata ruotuun ja olla jälleen mu-
kana kunniakierroskeruussa keväällä 2007.
Tavoitteena on rikkoa Kristiinan Urheilijain

Juhani Riskin tekemä henkilökohtainen
suomenennätys, joka on 51 000 euroa. Sa-
malla Kyösti nousisi myös takaisin valtakun-
nan kaikkien aikojen parhaiden kerääjien
listan ykköspaikalle.

Pyhäselän Urheilijat toivottaa Kyösti Kak-
koselle mitä parhainta syntymäpäivää ja
kiittää häntä korvaamattoman arvokkaasta
työstä seuran hyväksi.

Eero Könönen

Kyösti Kakkoselle 
50 vuotta täyteen

Parviaiselta irtosi hymy 
vasta kultapallilla

Soul, Tapio Nevalainen, Helsingin Sanomat 19.9.1992

Kyösti Kakkosen rinnassa on itseoikeutettu ykkönen. Mies on kasannut uskomattoman
määrän kunniakierroseuroja.

Nuori Aki Parviainen vuosimallia
1992 palaamassa kotiin voitokkaalta
Soulin MM-kultamatkalta.

TOTUUSLEIKKI

HEIKKI PETTERI
JOONATAN
KULMALA

SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
16.4.93 Rääkkylä
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
sinivihreät, vaalean ruskeat
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
167/45/42

PERHE: kolme sisarusta, äiti
ja isä

ASUINPAIKKA: Rääkkylän
Mäntyniemi

PARHAAT LAJINI: kalastus,
keihäs, seiväs ja salibandy
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
kalastuksesta 11 SM-
mitalia, joista 9 kultaa,
yleisurheilusta muutama
sisulisämitali

VALMENTAJA: Oma isä

MITEN HARJOITTELET: kaksi
kertaa viikossa salibandyä,
talvella hiihtoa ja kesäisin
yleisurheilua ja pyörällä
koulumatkat sekä paljon
kalastusta 
MUUT HARRASTUKSET:
näytteleminen ja kitaran
soitto
MIELIRUOKA- JA JUOMA: 
pasta ja pastakastike, Coca
Cola Zero
MIELILUKEMINEN/Tv-
OHJELMA: Koulukirjat,
Supernatural

SUOSIKKINÄYTTELIJÄ: useita

MIELIMUSIIKKI: Heavy
KOULU, LUOKKA JA
KESKIARVO: 
Rääkkylän yläaste, 7 luokka,
keskiarvo yli 8
PARASTA URHEILUSSA: 
Pääsee liikkumaan
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA: 
Kun sain ensimäisen pm-
mitalin seiväshypyssä
vuonna 2004
TYTTÖ-/POIKAIHANNE:
Urheileva nuori
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA: 
EI, Ei
MIELIPIDE PYU:STA:
Kovatasoinen seura

TERVEISET: tytöille!

JOULULAHJATOIVE: Skootteri
VASTASIN KYSYMYKSIIN:
12.11.2006

  SDP

Näytöt riittää!
Pohjois–Karjalan
ja heikompien puolella,
Aidosti, Aina!

Esa Lahtela
esa.lahtela@eduskunta.fi
puh. 050 511 3167

��Liikunta - sijoitus
terveempään tulevaisuuteen

Anu Niemi,
yleislääketieteen
erikoislääkäri
Puh. 0400 296 142
anu.niemi@saunalahti.fi

Anu Lihavainen,
kampanjapäällikkö
Puh. 0400 296 143
anu@lihavainen.com
www.anuniemi.net
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T
ilastotkin sen osoittavat:
asevelvol l i suusikäis ten

nuorten miesten kunto on jo
vuosikausia mennyt huonom-
paan suuntaan. Tämä tuskin
kuitenkaan välittömästi uhkaa
maamme turvallisuutta; sen si-
jaan fyysisen kunnon yleinen
heikentyminen on oikeasti uhka
maamme taloudelliselle turvalli-
suudelle. Arkielämän kokemuk-
set ja tutkijoiden kannanotot
työelämän vaatimusten jatku-
vasta koventumisesta kohtaavat
huonosti sen ihmisen, jonka pi-
täisi noihin haasteisiin vastata;
rapakuntoisen suomalaisen.

Pyhäselän kunnan taloushaas-
teet ovat nappikauppaa sen rin-
nalla, mitä fyysisen kunnon ro-
muttuminen suomalaisille ra-
hassa tulee merkitsemään: ter-
veydenhoitokustannukset nou-
sevat pilviin, sairauspäivät ja en-
nenaikaiset eläkkeellesiirtymiset
yleistyvät, työteho laskee ja var-
sinkaan, kun se ei saisi laskea,
niin pomon nalkutuksen vuoksi
myös työuupumus lisääntyy. Ra-
pakunto maksaa!

Suurimmalle osalle meistä kui-
tenkin oma elämä on Suomen
kansantaloutta läheisempi asia.
Siksi motivaatio fyysisen kun-
non parantamiseen lähtee usein
siitä, että hyvässä kunnossa on
parempi olo, arki sujuu helpom-
min. Kolme - neljä vähintään
puolen tunnin liikuntasuoritus-
ta viikossa on jo riittävä määrä

liikuntaa useimmille. Nykyisel-
lään liikuntamuotojen kirjo on
niin laaja, että sopiva laji löytyy
varmasti jokaiselle. Kyse on enää
omasta viitseliäisyydestä ja elä-
mäntapavalinnoista.

Annetaan lasten liikkua

Tänä päivänä suositellaan, että
lapsen täytyy liikkua vähintään
kaksi tuntia päivässä. Tämä ei
ole urheiluseurojen suositus,
vaan terveysviranomaisten. Kak-
si tuntia päivässä on minimi lap-
sen terveyden kannalta! Kääntä-
en voitaisiin sanoa, että vanhem-
pi, joka ei pidä huolta lapsensa
riittävästä liikunnasta, tekee to-
dellisen karhunpalveluksen lap-
selleen.

Tuo kaksi tuntia päivässä voi –
ja sen tuleekin – koostua useista
liikuntakerroista. Aikaan laske-
taan kaikki päivän aikana tehty
liikunta: koulumatkat, välitun-
tileikit, liikuntatunnit (1x/vko!),
kavereiden kanssa hippasilla olo.
Kannattaa siis todella miettiä,
vienkö lapseni autolla parin ki-
lometrin päässä olevaan kou-
luun vai annanko hänelle mah-
dollisuuden kulkea koulumat-
kan kävellen tai pyörällä. Erääs-
sä kestävyysvalmentajien sauna-
illassa valmentajat ehdottivat, et-
tä kaikille Suomen koululaisille
tulisi taata ilmainen koululais-
kuljetus: heidät kuljetettaisiin
lain salliman viiden kilometrin

päähän koulusta ja laitettaisiin
sieltä sitten kävelemään opinah-
joonsa!

Urheilevien lasten liikunnan
määrä tulisi luonnollisesti olla
suurempi, kuin tuo terveyden
vaatima minimimäärä. Urheile-

ville lapsille ja nuorille sopii hy-
vin seuraava ohje: paljon, moni-
puolisesti ja vapaaehtoisesti! En
usko, että lapsi voi liikkua liikaa,
niin kauan kuin liikunta tapah-
tuu hänen omasta tahdostaan
(tässä pitää sulkea pois esim. pa-

konomaisen laihduttamisen ai-
kaansaama yliharjoittelu). Val-
mentajien tehtävä on ohjata
tuota liikuntaviettiä siten, että
lapsi liikkuu monipuolisesti, ei
vain yhteen lajiin tai ominaisuu-
teen keskittyen. Tällöin tie on

myöhemmin auki paitsi huip-
pu-urheilijan uralle, myös ennen
kaikkea elämäntavalle, johon lii-
kunta kuuluu olennaisena osana
arkipäivään.

Karjalan Kestävät
järjesti 
kestävyysjuoksuleirin

Karjalan Kestävät, kestävyys-
juoksun valmennusyhdistys, jär-
jesti piirin kisoissa menestyneil-
le nuorille kestävyysjuoksuleirin
Joensuussa lauantaina 11.11.
Pyhäselän Urheilijoista mukana
olivat Olli-Pekka Luoto, Saara
Eronen, Anna-Kaisa Asikainen,
Aleksi Saarelainen, Marianne
Pykäläinen ja Risto Kahelin.
Upeita nuoria kaikki – ja kova
tekemisen meininki.

Kyseessä oli kestävyysjuoksu-
leiri – mutta leirillä tehtiin pal-
jon muutakin kuin juostiin. Aa-
muharjoituksessa tehtiin kunto-
piiri ja juostiin pikajuoksuvetoja
(vedot videoitiin ja iltapäivällä
teimme niistä tekniikka-analyy-
siä), iltapäivällä harjoiteltiin
juoksutekniikkaa ja venyteltiin
Juri Chikalovin johdolla. Kestä-
vyysjuoksuleirillä tehtiin siis
ihan samoja juttuja, mitä muis-
sakin yleisurheiluharjoituksissa,
mutta yksi lisäys siellä oli: mo-
lemmat harjoituskerrat aloitet-
tiin ulkolenkillä. Monipuolises-
ti! – myös kestävyys huomioon
ottaen – tämän toivoisi myös
seurojen yleisurheilukoulujen
ottavan huomioon.

Kestävyysjuoksuleirit jatkuvat
tammikuussa. Mukaan mahtuu
vielä: pääsyvaatimuksena on 12-
17 vuoden ikä sekä halu ja kyky
juosta vähintään kahdeksan ki-
lometriä yhteen menoon –
vauhdilla ei väliä. Lähdetkö yrit-
tämään jo tänään?

Jaakko Sivonen
jaakkosivonen@yahoo.com

Ihmisen fyysinen suorituskyky voidaan

jakaa taito-ominaisuuksien lisäksi kolmeen

kunto-ominaisuuteen: nopeuteen, voimaan

ja kestävyyteen. Näistä kestävyys on tänä

päivänä uhanalainen ominaisuus; kiitos

teknistyneen ja fyysisesti helpottuneen

arkielämämme.

Kestävyydestä iloa arkeen

12-vuotiaat Risto Kahelin ja Marianne Pykäläinen palkittiin keväisessä Malmijuoksussa PyU:n parhaina
nuorina juoksijoina.

Ensimmäinen kestävyysjuoksuleiri pidettiin marraskuussa Joensuun Areenassa. Kuvassa PyU:n juoksijoista
Saara Eronen, Marianne Pykäläinen ja Henna-Riikka Lonka.

Kiitos kuluneesta vuodesta hiustenne parissa!
Hyvää joulunaikaa ja onnea vuodelle 2007

Toivoo: Pipsa ja Susanne

PARTURI-KAMPAAMO
Kampaajamestari Pipsa Airaksinen
Lastaustie 1, Hammaslahti, puh. (013) 741 057

Tuoreus • Laatu • Oikea hinta

Hammaslahti



5P Y H Ä S E L Ä N U R H E I L I J A T

LL EE NN TT OO PP AA LL LL OO

TOTUUSLEIKKI

HETA RISSANEN
NIMI: Heta Rissanen
SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
29.1.1994 Joensuu
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
vihreät/vaaleat
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
174/n.55/39

PERHE: Äiti, isi, Atte, Otto

ASUINPAIKKA: Ylämylly

PARHAAT LAJINI: Lentopallo,
kuula
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
Lentopallossa C-tyttöjen
aluejoukkueeseen
valitseminen, kuulassa 4
peräkkäistä pm-
kultaa(ennätys 10.60)

VALMENTAJA: Iskä 
MITEN HARJOITTELET:
Lentopalloa 3 kertaa
viikossa, Yleisurheilu 1 +
kuntopiirit ja
hyppyharjoitukset kotona.
MUUT HARRASTUKSET: 
viulun soitto
MIELIRUOKA- JA JUOMA:
tortillat, kokis.
MIELILUKEMINEN/Tv-
OHJELMA: Harry
Potterit/Lost, OC
SUOSIKKINÄYTTELIJÄ:
ööö..Johnny Depp, Pamela
Tola

MIELIMUSIIKKI: kaikki käy
KOULU, LUOKKA JA
KESKIARVO: Ylämyllyn koulu,
6B, 9.3
PARASTA URHEILUSSA:
Onnistumiset, kaverit, ja
kunto kasvaa 
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA:
Vattenfall- reissut ja
lentopallon alueitten SM-
kisat C- tytöissä
TYTTÖ-/POIKAIHANNE: 
hyvännäköinen, mukava,
urheilullinen
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA: 
ei hyvä!
MIELIPIDE PYU:STA: 
paras seura!

TERVEISET: terkkuja
lenttisjoukkueelle ja kaikille
muille urheilukavereille!

JOULULAHJATOIVE: rahaa!!!!
VASTASIN KYSYMYKSIIN:
12.11.-06

PyU:n C-tytöt venyivät upeaan
peliin Outokummussa käydyissä
SM-karsinnoissa. Idän 22 jouk-
kueesta vain 10 pääsee SM-sar-
jaan.

Avauspelissä oli ennakkoon
kovaksi tiedetty Ajon V-jouk-
kue. PyU pani tiukasti hanttiin,
muttei mahtanut paremmalleen
mitään, vaan Ajo vei voiton 0-2
(21-25, 18-25). Toisessa ottelus-

sa tulivat vastaan Puijo-Volleyn
tyttäret, jotka hävisivät PyU:lle
2-0 (25-18, 25-12). Seuraavana
oli vastassa emäntäjoukkue Ou-
tokummun Partio. PyU jatkoi
hienoja otteitaan ja otti tärkeän
voiton 2-0 (25-16, 25-13). 

Viimeisessä pelissä ratkaistiin
kumpi joukkue: Ajo R vai PyU
pääsee SM-sarjaan. PyU jaksoi
taistella ja liikkua pitkän päivän

päätteeksi paremmin ja voitti
pelin 2-0 (25-18, 25-21). Näin
PyU ja Ajo V selvittivät tiensä
56 joukkueen SM-sarjaan, joka
alkaa 13.1.2007. Joensuun Pri-
hat, Nurmeksen Sepot ja  Liperi
Volley matkaavat myös SM-sar-
jan pyörteisiin. 

Syksyllä ratkotaan vielä kah-
dessa turnauksessa sijat 1-10, se-
kä näiden sijoituksien perusteel-

la SM-sarjan lohkojaot. Nuorel-
le PyU:n joukkueelle tulee rut-
kasti kokemusta talven mittaan
tiukissa peleissä. Helppoja vas-
tuksia ei enää ole vastassa, yksi-
kin erävoitto saati otteluvoitto
on kaikki plussaa. Ensi talvena
tavoitetta voi jo hinata korkeam-
malle. Pyhiksen C-tytöt:  Katja
Voutilainen, Heta Rissanen, Vil-
ma Naumanen, Jatta Kalajoki,

Reetta Kuittinen, Emilia Sievi-
läinen, Sini Ignatius, Anni-Kree-
ta Tervala ja Sanni Törmänen.
Valmennustiiminä Hannu Ris-
sanen ja Kari Kalajoki.

Kari Kalajoki

C-tytöt selvisivät SM-sarjaan

Reijolassa pelattiin marras-
kuussa C-tyttöjen maakunta-
finaalit. Tiukkoja tilanteita ja
jännittäviä pelejä nähtiin yllin
kyllin. Kotijoukkue PyU pe-
lasi päivän ainoat nitro-otte-
lut eli kolmen erän pelit. C-
tyttöjen odotettu mestari oli
Joensuun Prihat, hopealle ylsi
Nurmeksen Sepot ja pronssil-
le Pyhäselän Urheilijat. 

Toisessa välieräparissa PyU
sai vastaansa Nurmeksen Se-
pot. 1. erä oli tiukkaa vääntöä
alusta alkaen, mutta PyU sai
tikistettyä erän itselleen 27-
25. PyU:n tyttöjen liike jäi
erätauolle ja Sepot kuittasi 2.
erän 16-25. Sama tahti jatkui
3. erässä yli puolenvälin, kun-
nes PyU heräsi pelaamaan ja
otti valtaisan kirin. Kiri jäi
kuitenkin viittä vaille valmiik-
si ja Sepot voitti erän niukasti
13-15 ja koko ottelun 1-2. 

Pronssipelissä
taisteltiin 

PyU pääsi jo paremmin peli-
rytmiin kiinni pronssipelissä.
Ilmaiseksi ei pisteitä tule ja
mitalia ei jaeta kouraan ilman
työtä ja liikettä. Liperin Tai-
men ykkösjoukkue oli hereil-
lä 1. erässä huomattavasti pa-
remmin ja vei avauserän 18-
25. PyU paransi edelleen
osaamistaan ja kutkuttavien
vaiheiden jälkeen vei toisen
erän 25-23. Kolmannessa
erässä emännät olivat kokoa-
jan karkutiellä ja nappasivat
erän pistein 15-10 ja pelin
siis 2-1. 

PyU:n C-tytöt: Vilma Nau-
manen, Anni-Kreeta Tervala,
Heta Rissanen, Oona Riutta,
Katja Voutilainen, Reetta
Kuittinen, Sini Ignatius, Jatta
Kalajoki, Sanni Törmänen ja
Emilia Sieviläinen. Valmen-
nus Hannu Rissanen 

Pronssia C-tyttöjen
maakuntafinaaleissa

Puolivälierät: 
LiTai 2 - LiTai 1: 
0-2 (6-25,4-25) 
Partio - Sepot: 
0-2 (17-25, 20-25) 

Välierät: 
Prihat - LiTai 1: 
2-0 (25-10,25-19) 
PyU - Sepot: 
1-2 (27-25, 16-25, 13-15) 

sijat 5-7: 
LiTai 2 - Partio: 
0-2 (4-25, 10-25) 
Partio - LiVo: 
0-2 (21-25, 15-25) 
LiVo - LiTai 2: 
2-0 (25-9, 25-23) 

Sijat 3-4:
LiTai 1 - PyU: 
1-2 (25-18, 23-25, 10-15) 

Sijat 1-2: 
Prihat - Sepot: 
2-0 (25-21, 25-10) 

Loppujärjestys: 
1. Prihat 
2. Nurmeksen Sepot 
3. Pyhäselän Urheilijat 
4. Liperin Taimi 1 
5. Liperi Volley 
6. Outokummun Partio 
7. Liperin Taimi 2 

Kari Kalajoki 

Reijola 5.11.2006
C-tytöt maakuntafinaalit: 

Pyhäselän Urheilijoiden D-tytöt
saavuttivat hienosti viidennen
sijan Reijolassa käydyissä kevään
Idän sarjan finaaleissa. Mesta-
ruuden vei Pieksämäen Tsempin
ykkösjoukkue, hopeaa Kerimä-
en Lentopallo 86:n ykkösjouk-
kue ja pronssit menivät Liperi
Volleyn ykkösjoukkueelle.

Avauspelissä PyU sai vastaansa
Tsemppi 1:n. Peli lähti hienosti
liikkeelle ja erä kotiin 25-17.
Toiseen erään Tsemppi sai kovan
vaihteen päälle ja vei sen 20-25.
3. erä oli myös tasaista vääntöä,
mutta Tsemppi vei sen 11-15 ja
koko ottelun siis 1-2. Huonolle
joukkueelle ei PyU hävinnyt, sil-
lä Tsemppi 1 matkasi aina mes-
taruuteen asti. Ottelukaavio oli

tyly: PyU pelasi jatkossa sijoista
5-8. Ja hyvin pelasikin. Nur-
meksen Sepot laittoi taas tiukasi
kampoihin, mutta PyU oli sopi-
vasti hereillä voittaen pelin 2-0
(26-24, 26-24), näin PyU pääsi
pelaamaan sijoista 5-6. 

PyU pelasi tiukan pelin
Tsemppi 3:n kanssa. 1. erän vei
vastustaja 22-25. Toinen erä oli-
kin turnauksen jännittävin ja
tiukin. Monien vaiheiden jäl-
keen PyU voitti erän 31-29.
Tsemppi masentui niukasta erä-
häviöstä ja kolmas erä oli selväs-
ti PyU:n 15-5. Näin saavutuk-
sena oli viides sija. 

Kari Kalajoki

Tulokset, 
D-tytöt Idänsarjan sijat 1-8,
Reijola, Pyhäselkä 8.4.2006 
Puolivälierät:
PyU 1 - Tsemppi 1: 
1-2 (25-17,20-25,11-15) 
Ot 5-8: PyU 1 - Sepot: 
2-0 (26-24,26-24) 
Sijat 5-6: PyU 1 - Tsemppi 3: 
2-1 (22-25,31-29,15-5) 

Loppujärjestys: 
1. Tsemppi 1 
2. KLP-86 1 
3. LiVo 1 
4. Ajo 1 
5. PyU 1 
6. Tsemppi 3 
7. Tsemppi 2 
8. Sepot 

Kiitoksia tuomareille Saara Tol-
vaselle, Jenna ja Hanna Kettu-
selle sekä kanttiiniporukalle.

PyU:n D-tyttöjen kakkosjouk-
kue voitti Pohjois-Karjalan ja
Pohjois-Savon yhteisen maakun-
tasarjan mestaruuden keväällä
Kiuruvedellä pelatussa lopputur-
nauksessa. Paikan päällä oli mo-
lempien maakuntien neljä paras-
ta tiikerisarjan joukkuetta. Ou-
tokummun Partio otti pronssi-
mitalit. Suurin ennakkosuosikki
Joensuun Prihat 1 kompastui yl-
lättäen avauspeliinsä Puijo-Vol-
leyta vastaan, tosin PyU 2 oli
niin hyvässä iskussa, että Prihat-
kin olisi nöyrtynyt tällä kertaa. 

Puolivälierissä PyU 2 löylytti
Varkauden kakkosjoukkuetta 2-
0 (25-5,25-16). Välierissä vas-
taan tuli Outokummun Partion
kakkosjoukkue. Alkulohkon
tappio kuitattiin komeasti 2-0
(25-14,25-11) ja näin PyU 2
eteni loppuotteluun.

Huima nousu
loppuottelussa
PyU  jännitti hiukan loppuotte-
lun avauserässä. Vastassa ollut
emäntäjoukkue Kiuruveden
Luomu-Wolley sai hyvän lähdön
erään raivoisasti kannustaneen
kotiyleisön avustaessa. Toisen ai-
kalisän jälkeen tappiotilanteessa
14-22  PyU sai ison vaihteen
päälle. Oma peli tarkentui ja
hyökkäyksiin tuli voimaa ja ove-
luutta. Kiuruveteläiset menivät
totaalisen lukkoon ja PyU kuit-
tasi erän 25-22. Katsomossa ru-
vettiin jo kyselemään, missä päin
tämä Pyhäselkä oikein on. Kun
tytöt pääsivät vauhtiin, niin ryti-
nällä jatkettiin: toinen erä murs-
kaavasti peräti 25-6.Kiuruveden
tytöt olivat aika "kahvilla" erän
aikana: PyU liikkui upeasti ja ha-
ki hankaliakin palloja. 

Valmentajien valinta: 
Nea ja Sini
Paikalla olleet valmentajat valit-
sivat eri joukkueista tsemppari-
pelaajat, jotka käytöksellään ja
iloisuudellaan olivat esillä omis-
sa joukkueissaan. PyU:sta pal-
kittiin Nea Hartonen ja Sini Ig-
natius. Kuulemma PyU:n loput
pelaajat Sanni Törmänen ja Oo-
na Riutta olivat myös aivan sa-
manmoisia. 

Loppusijoitukset:

1. Pyhäselän Urheilijat 2 
2. Kiuruveden Luomu-Volley 
3. Outokummun Partio 2
4. Puijo-volley
5. Joensuun Prihat 1 
6. Liperin Taimi 1 
7. Varkauden NMKY 2 
8. Suonenjoen Vasama 

Kari Kalajoki

D-tytöt keväällä
maakuntasarjojen mestareiksi

D-tytöt viidenneksi 
idän sarjan finaaleissa

Kaikkea hyvää kaupan!

Tervetuloa ystävällisen
palvelun Neste-asemalle!

• Kahvila
• Myymälä

• Pikapesu
• Huolto

Neste Niinivaarantie, Hämäläinen Ky
Puh. (013) 138 333
Avoinna: ark. 6.30–20, la 8–17, su 9–15

Meillä on myösperäkärry ja trailerivuokraus!
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Power Cup 2006 -lentopalloturnee on takana-
päin. Loimaalla asti käyty turnaus ei tänä vuon-
na tuonut PyU:lle mitaleita, mutta hyviä sijoi-
tuksia ja mukavia kokemuksia. Lähimpänä mita-
lia olivat D-tytöt, jotka etenivät aina pronssipe-
liin asti. Salpis oli tuossa ottelussa kuitenkin niu-
kasti parempi; 0-2 (17-25, 25-27). Suoritus on
PyU:n kovin kilpasarjasijoitus. D-tytöissä pelasi-
vat Heta Rissanen, Emilia Sieviläinen, Katja
Voutilainen ja Jatta Kalajoki. Valmentajana toimi
Hannu Rissanen. Joukkueita tässä sarjassa oli pe-
räti 112. 

Toinen kilpasarjan PyU:n joukkue B-pojat oli
17:s. Nuori Suomi -sarjoissa D-tytöissä PyU 1
oli 10:s. ja PyU 2 oli 98:s. C-tytöt olivat sijalla
44 ja B-tytöt sijalla 12. C-pojat olivat tuloksissa
11:ntenä. Menestynein seura oli Nurmon Jymy
kuudella mitalilla. 

Power Cup pidetään vuonna 2007 Lahdessa 7.-

10. kesäkuuta. Kisajärjestäjien tavoitteena on
tehdä uusi ennätys; yli 1000 joukkuetta. Ennä-
tystä pitää hallussaan Seinäjoki 935 joukkueella
(2005). Loimaalla oli tänä vuonna 918 jouk-
kuetta.

KIITOKSET kaikille pelaajille, valmentajille,
huoltajille ja Power-päällikölle Ari Härkäselle
mukavasta ja antoisasta reissusta! Ensi vuonna
taas innolla mukaan. Toivottavasti suuremmalla
porukalla! 

Kari Kalajoki 
Matkanjohtaja

Kaikki pelasivat toisiaan vastaan
yksinkertaisen sarjan. Hopeaa
otti pari Anniina Joensalo/Saara
Pöyhönen ennen Anni-Kreeta
Tervalaa ja Jatta Kalajokea. Pe-
laajia oli paikalla aina Pieksämä-
keä myöten. Pyhäselän Urheili-
joista oli mukana ensi kertaa
myös pari Sini Ignatius ja Reet-
ta Kuittinen. Tytöt kerkesivät
opetella beachin saloja muuta-
man ottelun verran ennen Ree-
tan pakollista poislähtöä. (Tyt-
töjen aikaisemmat pelit mitätöi-
tiin sääntöjen mukaan). 

Heta, Jatta ja Katja maakunta-
mestareiksi. Emilia, Sanni ja An-
ni-Kreeta hopealle

Myös maakuntamestaruudet
jaettiin tänä kesänä. Osakilpai-
luja oli kaksi: Liperissä ja Nur-
meksessa. Pyhäselän Urheilijois-
sa talvikaudellakin pelanneet
tyttäret olivat loistavassa vedossa

sarjassa U 14. Liperin turnauk-
sessa Heta Rissanen, Jatta Kala-
joki ja Katja Voutilainen olivat
ykkösiä, Sanni Törmänen, An-
ni-Kreeta Tervala ja Emilia Sie-
viläinen kolmosia. Nurmeksessa
Heta, Jatta ja Katja olivat kol-
mosia ja Sanni, Anni-Kreeta ja
Emilia kakkosia. 

Yhteenlasketuissa pisteissä He-
ta, Jatta ja Katja olivat mestarei-
ta ja hopealle tulivat Sanni, An-
ni-Kreeta ja Emilia. 

U18-sarjassa Emmi Hirvonen
ja Noora Riutta olivat seitse-
mäntenä. U 21-sarjassa tutut ty-
töt Laura Parviainen ja Tuulia
Hokkanen jakoivat ykköstilan. 

Tytöt U14 Maakuntamesta-
ruus lopputulokset: 
1. Heta Rissanen Jatta Kalajoki
Katja Voutilainen 5202 
2. Sanni Törmänen Emilia Sie-
viläinen Anni-Kreeta Tervala

4802 
3. Marjut Korhonen Tiina Ha-
lonen 4406 
8 joukkuetta mukana

Kari Kalajoki

Lentopallon 

KINKKUTURNAUS 
Tulokset 

1. Suhmura 
2. Mustoset 
3. Hammaslahden Kuntolen-
topallo 
4. Sunnuntaipalloilijat 
5. Jämät 
6. Joen Beet 
7. B-Tutut 

Onnittelut voittajille ja kiitok-
set kaikille mukana olleille!

Katja ja Emilia Beach-mestareiksi,
Anni-Kreeta ja Jatta pronssille!

V
iime keväänä sarjanousu
oli enemmän kuin lähellä,

kun joukkue kärsi kirvelevän
tappion Kiuruveden Luomu-
Volleylle kakkossarjan finaaleis-
sa. Sarjanousutavoitteet lyötiin-
kin lukkoon jo hyvissä ajoin en-
nen uuden kauden alkua. Kulu-
valla kaudella suurimmat kan-
not Pyhäselän kaskessa ovat ko-
vat vahvistukset riveihinsä saa-
neet ZZ Toivala ja Enonkosken
Pyrintö.

Joukkue aloitti yhteisharjoit-
telun kesäkuussa kevään loppu-
peleissä polvensa loukanneen
Tommi Hirvosen johdolla.
Joukkueesta lähtivät yleispelaaja
Jyri Virtanen, passari Antti
Kuittinen ja keskitorjuja Pekka
Kontkanen. Nuori keskitorjuja-
lupaus Erkki Härö siirtyi puo-

lestaan harjoittelemaan naapu-
riseura Mutalan Rientoon.
PyU:n nuoret taiturit Miikka
Räsänen ja Henri Härkänen
kaapattiin Kuortaneelle.

Joukkueeseen teki paluun pol-
vensa kuntoon saanut PyU:n
kasvatti Veli-Matti Laakkonen,
jonka johdolla edellinen kausi
pelattiin. Liperistä hankittiin
keskitorjuja Jaakko Purmonen,
joka palasi pelikentille viiden
vuoden tauon jälkeen. Kontka-
sen veljeksistä vanhempi, Antti,
siirtyi Outokummun Partiosta
vahvistamaan Pyhiksen jo en-
nestään laajaa yleispelaajarinta-
maa. Lisäksi Riennon nuoret
lupaukset Igor Koksu ja Bao
Tran tulevat aiheuttamaan val-
mentajalle harmaita hiuksia pe-
laajavalinnan suhteen kauden

aikana. Kun vielä todellinen
PyU-ikoni Thomas Heiskanen
lupasi palata pelaajarinkiin, on
Pyhäselällä koossa todella kova
joukkue, jolla on realistista ta-
voitella ykkössarjaan nousua.
Edellisen kauden pelaajista
joukkueessa jatkavat passari Jari
Laakkonen, keskitorjujat Tomi
Pulkkinen ja Markku Jyrkinen,
yleispelaajat Ville Ryhänen,
Matti Sorjonen ja Mika Vata-
nen sekä hakkuri Toni Karttu-
nen. Kehityspelaajasopimus
mahdollistaa myös Erkki Hä-
rön pelaamisen sekä Riennossa
että Pyhiksessä. Valmennusvas-
tuuta joukkueessa jakavat tak-
tiikkavelho Janne ”Siivu” Kor-
kalainen ja polvensa kuntoutta-
nut ja pelikuntoon toipunut
Tommi Hirvonen.

D-tytöt ovat aloittaneet syksyn -06 väkevästi ja
ovat matkalla maakuntafinaaliin ja Idän
sarjaan. Ylhäältä vasemmalta Reetta Kuittinen,
Katja Voutilainen, Jatta Kalajoki ja Emilia
Sieviläinen. Alarivi vasemmalta Anni-Kreeta
Tervala, Heta Rissanen ja Sanni Törmänen.

Katja Voutilainen ja Emilia Sieviläinen ottivat T14-sarjassa Itä-

Suomen Beach Volley -mestaruuden  Liperissä. Loistavissa

olosuhteissa käydyissä peleissä tytöt eivät hävinneet peliäkään.

Joukkueita sarjassa oli peräti seitsemän.

PyU:n miesten 
tavoitteena ykkössarja
Pyhäselän Urheilijoiden mieslentopalloilijoilla on kovat tavoitteet

kuluvalla kaudella. Joukkue tavoittelee nousua Suomen toiseksi

korkeimmalle sarjatasolle, ykkössarjaan.

Miesten lentopallojoukkue tavoittelee ykkössarjan paikkaa

D-Tytöt tekivät Power-historiaa

Emilia Sieviläinen kunnostautui lentopallon ohella myös
keihäänheitossa kiskaisemalla uuden 12-vuotiaiden pe:n 37.49

Anni-Kreeta Tervala on
menestynyt sekä lentopallossa että
yleisurheilussa
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Kauden kahdessa ensimmäisessä
turnauksessa junioreiden otteet
ovat olleet lupaavia, vaikka tu-
loksena on ollut yhden voiton li-
säksi kolme tappiota. Pelillisesti
kolme tappiota tuntuu kovalta,
sillä pojat ovat osoittaneet, että
parhaimmillaan PyU pystyy
haastamaan sarjan kärkijoukku-
eet todella kovaa taistoon. 

Esimerkkinä niukka maalin
tappio Josban sinisiä vastaan.
Joukkue on ottanut vahvistuksia
myös nuoremmista, D-junioreis-
ta ja nämä pelaajat ovat myös
täyttäneet paikkansa paremmin

kuin hyvin. Valmentajan enna-
kointi siitä, että ensimmäisellä
kaudella kyyti olisi kylmää,
osoittautui aivan vääräksi ja siitä
sietäisi valmentajan saada satiku-
tia. 

Juniorit ovat osoittaneet hyvää
itseluottamusta ja intoa, mikä on
tarpeen myös loppuihin pelei-
hin. Loppukaudella joukkueen
tavoitteena on voittaa enemmän
otteluita kuin hävitä ja kukistaa
ainakin kerran rakas vihollinen
Josba. Tärkeintä kuitenkin lienee
hauskanpito, jota ei ainakaan tä-
hän mennessä ole puuttunut.

C- ja D-pojat valmiina kauteen

Miesten edustusjoukkue

Junioritoiminta on lähtenyt syksyllä 2006 pirteästi liikkeelle. D-poikien ringissä on parikymmentä pelaajaa.

PyU:n junioreiden ensimmäinen

kilpailukausi käynnistyi odottavissa

merkeissä Nilsiässä lokakuun alussa. 

Kesän ja syksyn treeneissä pelaajaringissä

on pyörinyt noin 15 pelaajaa. 

Pyhäselän Urheilijoiden saliban-
dyjaostoon saatiin viimein perus-
tettua D- ja C-juniorijoukkueet.
Molempiin joukkueisiin on ollut
tungosta ja ensi kaudeksi juniori-
joukkueiden määrä todennäköi-
sesti vielä kasvaa, jos keväällä löy-
tyy riittävä määrä nuorempia pe-
laajia sekä heidän vanhemmis-
taan myös apua valmennus- ja
joukkueenjohtajan tehtäviin. 

Tällä kaudella Pyhäselän D-ju-
niorit pelaavat vuotta vanhem-
pien D-93 sarjassa ja he ovatkin
aloittaneet kautensa pirteästi
voittamalla kaksi neljästä ottelus-
taan. Joukkuetta valmentavat
Pyhäselän miesten edustuksen
pelaajat: Mikko Varis, Ari Le-
mettinen ja Mikko Halonen.
Joukkue on aloittanut kautensa
yli odotusten ja kauden vanhe-

tessa onkin lupa odottaa otteiden
yhä paranevan. Joukkueen ikä-
haarukka on melko suuri verrat-
tuna muihin saman sarjan jouk-
kueisiin. Nuorin pelaaja on syn-
tynyt vuonna 98 ja vanhin 93.
Pienten miesten yritteliäs asenne

sekä onnistumiset pelikentillä
ovat olleet lupauksia herättäviä ja
näin ollen PyU:n junioritoimin-
ta on myös salibandyn osalta saa-
nut lentävän lähdön.

D-juniorit harjoittelevat kah-
desti viikossa Reijolan koululla ja

osallistumisprosentti sekä sitou-
tuminen joukkueen toimintaan
on ollut kiitettävää. Joukkueen
otteluita voi tulla seuraamaan
viikonloppuina ympäri Pohjois-
Karjalaa ja tarkempi joukkueen
otteluohjelma löytyy salibandy-

jaoston internet-sivuilta selaa-
malla ajankohtaista
palstaa:www.pyhaselanurheilijat.
fi/lajit/salibandy 

Harjoituksissa sekä turnauksis-
sa jokaiselle joukkueen pelaajalle
on luvassa peliaikaa ikään ja ko-
koon katsomatta. Suurin tavoite
valmentajilla on saada nähdä hy-
myä jokaisen pelaajan kasvoilla
turnauksen jälkeen tuloksista
riippumatta. Kahdessa ensim-
mäisessä turnauksessa on tunnel-
ma ollut hieno joukkueen pela-
tessa ja tästä suuri kiitos katso-
moissa viihtyneille vanhemmille.
D-juniorit ja valmentajat toivot-
tavat kaikki tervetulleiksi katso-
maan jännittäviä turnauksia jat-
kossakin! 

Vihdoinkin juniorisalibandya Pyhäselässä

Miesten salibandyjoukkue
porskuttaa myötäiseen tuuleen
kakkossarjassa tavoitteenaan
nousu ykkössarjaan.

Kuvasssa on ylärivi vasemmalta:
Pekka Hassinen, Pekka
Hämäläinen, Antti Asikainen,
Ari Lemettinen, Ilpo Ropponen,
Kai Repo, Mikko Halonen, Jani
Röyti, Kari Kempas, Antti
Honkanen ja Tero Räty

Keskellä vasemmalta: Mikko
Varis, Marko Tolvanen, Sami
Kettunen, Tommi Myller ja
Pekka Pirhonen

Edessä Jarno Kettunen, Mikko
Pesonen

TOTUUSLEIKKI

NIKO SANTERI
TAHVANAINEN
SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
7.4.1994 Joensuu
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
vihreät ja vaaleat
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
163cm, 48kg ja 39-40

PERHE: äiti, iskä ja kolme
koiraa

ASUINPAIKKA: Pyhäselkä,
Reijola

PARHAAT LAJINI: aitajuoksu,
kiekko, salibandy
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
12:s Suomen tilastoissa
aidoissa ja kiekossa. 9-v
poikien sarjassa 150 m:n pe

VALMENTAJA: Kaikki PyU:n
valmentajat
MITEN HARJOITTELET: 
noin 3 kertaa viikossa +
salibandy ja
hiihtoharjoitukset
MUUT HARRASTUKSET:
Salibandy ja hiihto
MIELIRUOKA- JA JUOMA: 
Pizza ja kokis
MIELILUKEMINEN/Tv-OHJELMA:
Aku Ankka ja Pako tai Lost
(Simpsonit on kestosuosikki)
SUOSIKKINÄYTTELIJÄ: 
Jim Carrey
MIELIMUSIIKKI: 
melkeinpä kaikki käy
KOULU, LUOKKA JA KESKIARVO:
Reijolan koulu, 6.lk, 
jotain 8,5 
PARASTA URHEILUSSA: 
saa uusia ystäviä ja pysyy
hyvässä kunnossa
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA: 
pika- ja aitajuoksu-
karnevaalit 2006
TYTTÖIHANNE: 
hyvännäköinen ja
urheilullinen.
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA:
erittäin huono asia
MIELIPIDE PYU:STA: 
todella hyvä seura!

TERVEISET: kaikille tutuille!
JOULULAHJATOIVE: 
mp3-soitin
VASTASIN KYSYMYKSIIN:
29.11.06

Lounas
Arkisin klo 11.00–14.00
esim. Lohikeitto 5€

Porsaanleike 7,50€

A-oikeudet
Karaoke joka lauantai
Pizzat myös mukaan!

Puh. (013) 742 023

ASEMAN KUPPILA
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Seura palasi voittajaksi viiden
vuoden tauon jälkeen viemällä
nimiinsä Mega- eli 5000 – 10
000 asukkaan kuntien sarjan lo-
pulta ylivoimaisella 42 pisteen
erolla ennen Kauhavan Wisaa ja
IF VOMia. Tasaisen kovalla
joukkueella mukana ollut Pyhä-
selkä voitti Karjaalla käydyssä
kisassa vain kolme lajia, mutta
peräti yhdeksässä PyU:n edusta-
ja oli kakkosena ja kolmessa la-
jissa kolmosena. Finaalilajeja oli
kaikkiaan 31. 

Pyhäselkäläisten tulokset olisi-
vat nostaneet seuran kärkipai-
koille myös Tera- eli suurten
kuntien ja Giga- eli keskisuurten
kuntien sarjoissa, joiden mesta-
reiksi ottelivat Nurmon Urheili-
jat -99 ja Oulun Pyrintö. Pien-
ten kuntien Kilo-sarjan paras oli
Kaustisen Pohjan-Veikot: 

- PyU on ollut 9-vuotisen Vat-
tenfall-seuracuphistorian menes-
tyksekkäin seura, sillä kertaa-
kaan se ei ole jäänyt kolmen par-
haan ulkopuolelle. Voittoon Py-
häselkä ylsi edellisen kerran
vuonna 2001 ja tämänvuotinen
voitto oli kaikkiaan neljäs, luet-
teli valtakunnan Vattenfall-pääl-
likkö Seppo Järvelä, joka oli seu-

raamassa Karjaalla Mega-finaa-
lia. 

Voitto ei irronnut helpolla, sil-
lä kymmenen lajin jälkeen seura
oli vasta neljäntenä jäätyään
mm. 13-vuotiaiden tyttöjen
moukarissa ilman tulosta. En-
simmäisen kerran PyU nousi
johtoon 21 lajin jälkeen ja ero
kasvoi vahvojen 15-17-vuotiai-
den esitysten ansiosta niin, että
voitto oli jo varmistunut ennen

päätöslajia, 16 x 60 metrin suk-
kulaviestiä, joka sekin päättyi
PyU:n komeaan ykkössijaan. 

Ville-Pekka ja Aku
ykkösiksi 

Joukkueen kapteeniksi valittu
200 metrin aitojen tuore suo-
menmestari Ville-Pekka Kokko,
15, oli yksi venyjistä ponnista-
malla 17-vuotiaiden 3-loikan
voittoon tuloksella 12,25. Vah-
vasti esiintyi myös toinen SM-
kultapoika Aku Kurki, joka pin-
koi ylivoimaisesti mielimatkan-
sa 100 metrin voittoon. 

PyU:n vahvin lajiryhmä oli
kestävyysjuoksu, jossa kaikki
kahdeksan edustajaa sijoittuivat
kuuden parhaan joukkoon. 17-
vuotiaiden 800 metrillä Teemu
Ruippo, 16, paransi neljällä se-
kunnilla ennätystään ja alitti
2.04:n rajan. Samanikäisten tyt-
töjen kilpailussa Pipsa Kokko,
16, juoksi ensimmäistä kertaa
alle 2.25:n. 

Nuorempien ikäluokkien pa-
rasta antia olivat 12-vuotiaan
Marianne Pykäläisen korkeustu-
los 145 ja 11-vuotiaan Markus
Kokkosen kuulalukema 10.49.

Toni Markkanen korvasi mai-
niosti 17-vuotiaiden Ruotsi-ot-
telussa olleen Kai Räsäsen otta-
malla kuulan kakkossijan tulok-
sella 13.01. 

Kolmen parhaan joukkoon si-
joittuivat edellä mainittujen li-
säksi myös Simo Kahelin (600
m), Nelli Koffert (60 m), Maiju
Luoto (600 m), Joona Kokko-

nen (keihäs), Laura Karkkulai-
nen (2000 m), Heli Liimatta
(keihäs) ja Sonja Suvanto (3-
loikka).  Sonja valittiin myös
PyU:n joukkueen venyjäksi.

Heti kilpailun jälkeen Pyhäse-
län joukkue suuntasi katseensa
ensi vuoteen, joka näyttää vielä-
kin paremmalta, sillä peräti 19
edustajaa 30:sta pääsee vielä

vuoden kuluttua kilpailemaan
samassa ikäluokassa. 

Suomen Urheiluliitto palkitsi
Vattenfall-voittajan komealla
pokaalilla ja 850 euron palkin-
tosekillä. 

Eero Könönen

KARJAA (Mega-sarjan pisteet): 1) Pyhä-
selU 338?, 2) IFVOM 302, 3) KauhWi
294?, 4) NakkVire 289?, 5) NoorNo 281?,
6) TeuvRi 277, 7) YlistKV 244, 8) IFNy-
karl 234?, 9) IngåIF 233?, 10) KerimU
233, 11) KalajJu 222, 12) HankasHa 213?,
13) ÄhtärU 199, 14) UrjalU 188, 15) Ka-
risIK 185?.

Mega-sarjan finaali Karjaalla:

Lajivoittajat ja PyU:n edustajien sijoituk-
set:

M17 800 m: 1) Matias Petäistö KalajJu
2.02,42, 3) Teemu Ruippo PyhäselU
2.03,68 (kaikissa lajeissa 15 kilpailijaa)

M17 3-loikka: 1) Ville-Pekka Kokko Pyhä-
selU 12,25 (+1,4), 2) Valtteri Välimäki
NoorNo 12,15 (+1,0)

M17 Kuula (5 kg): 1) Tomas Söderlund
KarisIK 15,46, 2) Toni Markkanen Pyhäse-
lU 13,01

M15 100 m (-3,2): 1) Aku Kurki PyhäselU
12,08, 2) Matti Syrjänen NakkVire 12,51

M15 2000 m: 1) Joonas Kantoniemi Ähtä-
rU 6.28.06, 4) Olli Luoto PyhäselU
6.32,63

M15 3-loikka: 1) Richard Östman IF-
VOM 11,75 (-0,83), 13) Heikki Pölönen
PyhäselU 9,76 (-1,41)

M15 Keihäs (600 g): 1) Joel Karjalainen
KerimU 55,75, 2) Joona Kokkonen Pyhä-
selU 52,55

M13 600 m: 1) Andreas Kullström IF-
VOM 1.39,88, 6) Risto Kahelin PyhäselU
1.47,75

M13 60 m aj (7x76,2 cm): 1) Santtu Raja-
niemi YlistKV 10,18, 7) Niko Tahvanainen
PyhäselU 11,10

M13 Korkeus: 1) Vesamatti Klemelä Urja-
lU 146, 4) Leevi Havukainen PyhäselU
140

M13 Moukari (3 kg): 1) Ilmari Lahtinen
NoorNo 55,78, 5) Jari-Pekka Rouvinen
PyhäselU 32,25

M11 60 m: 1) Kristian Salo NakkVire
8,82, 5) Simo Vepsäläinen PyhäselU 9,53

M11 600 m: 1) Pietari Pelto-Piri NoorNo
1.53,33, 2) Simo Kahelin PyhäselU
1.58,06

M11 Pituus: 1) Pyry Paavola KauhWi 430
(+1,2), 5) Sami Törrönen PyhäselU 383
(+1,6)

M11 Kuula (2,5 kg): 1) Juuso Nuikka Ur-
jalU 10,82, 2) Markus Kokkonen Pyhäse-
lU 10,49

N17 800 m: 1) Zenitha Eriksson IFNykarl
2.22,78, 2) Pipsa Kokko PyhäselU 2.24,32

N17 3-loikka: 1) Katariina Valla NakkVire
11,59 (+0,0), 2) Sonja Suvanto PyhäselU
9,87 (+0,0)

N17 Kuula (3 kg): 1) Essi Karjala ÄhtärU
13,35, 6) Hanne Purmonen PyhäselU
11,05

N15 100 m: 1) Annika Saha UrjalU 13,36,
14) Piritta Kiiskinen PyhäselU 15,44 (-3,1)

N15 2000 m: 1) Silja Pelto-Piri NoorNo
7.01,4, 3) Laura Karkkulainen PyhäselU
7.13,5

N15 3-loikka: 1) Heidi Autio IFVOM
10,52 (-0,9), 9) Isabella Björn PyhäselU
9,53 (-2,1)

N15 Keihäs (400 g): 1) Amanda Mäkelä
UrjalU 41,63, 2) Heli Liimatta PyhäselU
41,32

N13 600 m: 1) Jonna Julin IFNykarl
1.43,92, 6) Saara Eronen PyhäselU
1.55,89

N13 60 m aj (7x76,2 cm): 1) Milja Tuomi
NakkVire 10,77, 11) Emilia Sieviläinen
PyhäselU 12,72

N13 Korkeus: 1) Marianne Holopainen
KerimU 151, 3) Marianne Pykäläinen Py-
häselU 145

N13 Moukari (2,5 kg): 1) Sanni Kastikai-
nen KerimU 42,58, Heta Rissanen Pyhäse-
lU ilman tulosta.

N11 60 m: 1) Erika Nevanperä KalajJu
8,84, 2) Nelli Koffert PyhäselU 9,47

N11 600 m: 1) Krista Lindholm KarisIK
1.57,00, 2) Maiju Luoto PyhäselU 1.58,05

N11 Pituus: 1) Saija Ojala KauhWi 417
(+0,9), 14) Essi Ollonqvist PyhäselU 338
(+1,1)

N11 Kuula (2 kg): 1) Anu Poutanen Nak-
kVire 10,85, 5) Tuuli Kettunen PyhäselU
7,68

9-17-v. poikien ja tyttöjen 16x60 m sukku-
laviesti: 1) PyhäselU (Nelli Koffert, Sami
Törrönen, Essi Ollonqvist, Simo Vepsäläi-
nen, Juulia Hirvonen, Timo Ruippo, Saara
Eronen, Niko Tahvanainen, Isabella Björn,
Aku Kurki, Heli Liimatta, Henry Huusko,
Pipsa Kokko, Ville-Pekka Kokko, Hanne
Purmonen, Eetu Eronen) 2.18,4, 2) Noor-
No 2.18,9, 3) IFVOM 2.19,2

Erinomainen tulostaso Karjaalla: 

PyU taisteli Vattenfall-seuracupin voittoon
Pyhäselän Urheilijat oli mukana ainoana pohjoiskarjalaisseurana

lauantaina Helsingin seudulla neljällä eri paikkakunnalla käydyissä

11-17-vuotiaiden Vattenfall-seuracupin finaaleissa, joihin oli

selviytynyt piirikarsintojen perusteella 60 parasta seuraa. 

Nelli Koffert oli yksi finaalin
yllättäjistä 11-vuotiaiden 60
metrin kakkossijallaan.

Markus Kokkonen heiluttaa lippua PyU:n kannustajakatsomossa Karjaalla.

Tuuli Kettunen oli 11-vuotiaiden
kuulan viides.

Mega-sarjan finaali Karjaalla:

Voittoisa joukkue kunniakierroksella Piritta Kiiskisen, Markus Kokkosen ja
Heikki Pölösen johdolla.
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Kuusi LU:n tyttöä ja neljä
PyU:n tyttöä oli ottelemassa
Lieksassa seuraottelussa. Keli oli
mainio, ainostaan seiväs oli puo-
lituntia huililla sadekuuron ta-
kia. Kaikki 12 lajia suorittivat
Lieksan Sonja Ryynänen, Jutta
Heikkinen, Reetta Oinonen, Ida
Pippola ja Julia Muikku. 11 lajia
tsemppasi läpi Jatta Kalajoki,

Heta Rissanen, Anni-Kreeta
Tervala ja Hertta Heikkinen. 10
lajia kävi läpi Isabella Björn ja
Heta Rissanen. Kokonaistulok-
sissa Lieksa oli tänä vuonna nis-
kanpäällä. PyU olisi pannut tiu-
kemmin hanttiin jos pois jään-
tejä ei olisi tapahtunut. 

Juoksumatkoilla ainoastaan
Isabella teki 60 m:n matkalla A-

luokan tuloksen. Hypyissä Hert-
ta ja Isabella kävi tiukan kamp-
pailun voitosta, Hertan ollessa
parempi 447 tuloksella, Isabel-
lan hypättyä 443.3-loikassa Isa-
bella ja Hertta ottivat taas tiu-
kasti yhteen; Hertta loikki voit-
toon tuloksella 975, Isabella toi-
nen 956. Hertan tulos kipuaa
Suomen tilastoissa sijalle 6. 

Heitoissa tehtiin hyviä tulok-
sia ja ennätyksiä. Kiekossa Ida
(30,31), Hertta (27,21) ja Heta
(25,72) ylsivät A-luokkiin. Kei-
häässä Jutta (29,96), Heta
(26,60) ja Ida (26,48) nakkasi-
vat A-luokan tulokset. Mouka-
rissa Suomen kärkipään tyttö
Ida voitti 30,92, Jatta oli toinen
25,19 ja Heta kolmonen 24,82.

Tyttöjen tulokset A-luokkaan.
Kuulassa Heta piti pintansa
9,68, Idän työntäessä myös A-
luokan tuloksen 923. 

Päivän aikan tehtailtiin kaikki-
aan 17 A-luokan, 27 B-luokan
ja 29 C-luokan tulosta. 

Kari Kalajoki

Pyhäselän Urheilijat nimesi kävelijä
Jaana Eskelinen odotetusti vuoden
urheilijakseen. Pohjoismaiden mes-
taruuden ja neljä suomenmesta-
ruutta voittanut 21-vuotias Eskeli-
nen sai tittelin toisen kerran peräk-
käin.

Seuran puheenjohtajana jatkaa
kolmatta vuotta peräkkäin Maija
Törmänen. Syyskokous valitsi joh-
tokuntaan Törmäsen lisäksi kah-
deksan muuta jäsentä. Seuran ensi
vuoden budjetti on n. 190 000 eu-
roa.

Vuoden valmentajaksi valittiin sa-
moin toisen kerran peräkkäin Eske-
lisen valmentaja Harri Kiviniitty, jo-
ka valmentaa myös Jutta Jolkkosta
ja Anna Tiitistä. Tämä kolmikko
voitti SM-kävelyviestin kultaa nais-
ten sarjassa ja nimettiin myös
PyU:n vuoden joukkueeksi.

Vuoden uurastajaksi valittiin SE-
moukarimies Kai Räsäsen valmen-
tajaisä Seppo Räsänen, veteraaniur-
heilijaksi SM-hopeaa esteissä saa-
vuttanut Jarmo Honkanen ja nuori-
sourheilijaksi SM-pronssia 300
metrillä pinkonut Pipsa Kokko.

Lisäksi muistettiin valtakunnalli-
siin saavutuksiin yltäneitä nuoria
urheilijoita: 15-16-vuotiaita suo-
menmestareita Aku Kurkea (100
m), Ville-Pekka Kokkoa (200 m aj)
ja Kai Räsästä (moukari) sekä Poh-
joismaiden B-ikäisten mestaruuden
lentopallossa voittaneita Miikka Rä-
sästä ja Henri Härkästä.

PyU:n johtokunta 2007:
Maija Törmänen (puh.joht.), Eeva
Mustonen, Leila Makkonen, Pau-
la Kokkonen (uusi), Kari Kalajo-
ki, Hannu Liimatta, Arvo Kauha-
nen, Ari Lyytikäinen ja Samuli
Kolu.

Eero Könönen

SISULISÄLUOKITTELU 1992-2006
KÄRKISEUROJEN SIJOITUKSET 15 VUODEN AJALTA, 
koonnut Eero Könönen

92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06
PyU 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.
JoKa 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 3. 5. 5. 4. 4. 3. 2.
PolvU 10. 8. 10. 9. 11. 7. 3. 3. 2. 3. 2. 2. 2. 2. 3.
LieksU 6. 6. 7. 7. 5. 3. 4. 5. 5. 2. 3. 3. 3. 4. 4.
IlomU 15. 12. 9. 8. 10. 9. - - 18. 14. 13. 17. 6. 6. 5.
KiihtU 8. 7. 6. 5. 7. 8. 9. 7. 6. 6. 4. 5. 5. 5. 6.
JuuU - - 21. 18. 19. 14. 11. 11. 9. 10. 9. 7. 7. 7. 6.
KitU 3. 3. 4. 6. 6. 11. 8. 8. 7. 7. 10. 11. 11. 15. 8.
NuSe 9. 9. 11. 13. 17. 14. 13. 13. 13. 13. 12. 14. 18. 18. 9.
ToU 7. 10. 12. 10. 9. 9. 12. 10. 10. 9. 7. 9. 9. 9. 10.
JuJä 5. 4. 3. 4. 4. 5. 6. 4. 8. 8. 11. 10. 13. 12. 10.
PolVa - - 15. 11. 8. 6. 7. 9. 11. 11. 8. 8. 10. 10. 12.
KoVe 11. 12. 17. 17. 13. 12. 10. 12. 12. 17. 16. 12. 15. 19. 13.
OravU - - - - - - - - - - - - 19. 8. 14.
LiTai 20. 20. 19. 19. 19. 20. 20. - 20. 15.
EK-P 16. 14. 13. 19. 20. 17. 15. 14. 14. 15. 17. 16. 14. 14. 16.
OkuP 4. 5. 5. 3. 3. 4. 5. 6. 4. 4. 6. 6. 8. 11. 17.
VaVa 12. 15. 14. 15. 15. 18. 17. 17. 16. 12. 15. 15. 12. 13. 18.

Sijoitukset määräytyvät kesien pm-sisulisämestaruuskisojen menestys-
pisteiden perusteella.

TOTUUSLEIKKI

TIINA HIRVONEN

SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
24.7.1993

SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
Sellaset sinivihreäharmaat ja
tällä hetkellä tämmöset
violetin tapaset.
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
n.161cm/-/39-40

PERHE: Isä Heikki, äiti Sanna
ja isoveli Janne.

ASUINPAIKKA: Niittylahti

PARHAAT LAJINI: kuula ja
kiekko.
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
Muutamat
piirinmestaruudet ja tänä
vuonna kuulan Suomen
tilaston 13:s

VALMENTAJA: Eipä ole
varsinaista, mutta kyllähän
nuo "sedät" yrittää harkoissa
valmentaa.. Eli valmentajan
hakeminen on menossa.

MITEN HARJOITTELET: No, pari
kertaa viikossa harkoissa ja
lenkkeilen jonkun verran.

MUUT HARRASTUKSET: Eipä
oikein oo tällä hetkellä …
sitä lenkkeilyä jonkun
verran.

MIELIRUOKA- JA JUOMA: No,
kaipa se roskaruoka on
pahuuteni ja olisko se vesi.
MIELILUKEMINEN/Tv-OHJELMA:
Mielenkiintoiset
romaanit/varmaan joku
Veronica Mars ja Simpsonit.
SUOSIKKINÄYTTELIJÄ:
Angelina Jolie

MIELIMUSIIKKI: Laidasta
laitaan, hevi, rock, pop, ja
iskelmä tietenkin
KOULU, LUOKKA JA KESKIARVO:
Pyhäselän koulu, 7f, 9.0
(6.luokan keväällä)
PARASTA URHEILUSSA:
Urheilusta nauttiminen,
kavereiden tapaaminen ja
kanssa olo sekä hyvän mielen
saaminen
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA:
Oliskohan vattenfall vuonna
2004.
TYTTÖ-/POIKAIHANNE:
semmonen mukava, reilu ja
hauska. Ja mahdollisesti
urheilisi jotenkin.
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA: Ei
kannata!! Se vaan tappaa ja
lyhentää elämää ja
huonontaa sitä!

MIELIPIDE PYU:STA: Erittäin
hyvä nuorisoseura! Todella
aktiivinen ja hyvä valmennus
ja ryhmähenki koko seuralla!

TERVEISET: Kaikille jotka
urheilee ja nauttii siitä!

JOULULAHJATOIVE: Varmaan
rahaa ja ehkä jotain koruja..
VASTASIN KYSYMYKSIIN
10.11.2006 

PyU hallinnut Pohjois-Karjalan 
ikäkausiurheilua kohta 
neljännesvuosisadan
Siitä on jo 23 vuotta, kun Pyhäselän Urheilijat nousi 

Pohjois-Karjalan ikäkausiurheilun eli 9-15-vuotiaiden 

ykköseksi. Kärjessä seura onkin majaillut siitä lähtien 

eli tänä vuonna vuonna tuli täyteen 24. vuosi ykkösenä.

Jarmo Honkanen taiteili Jukka
Keskisalon EM-kultavuonna

miesten esteiden piirinmestariksi ja
valittiin PyU:n vuoden

veteraaniurheilijaksi.

Tyttöjen seuraottelu kolmannen kerran

Jaana vuoden urheilija, 
Maija jatkaa puheenjohtajana

Kärkisija on vuodesta toiseen ol-
lut murskaavan ylivoimainen.
Esimerkiksi tänä vuonna PyU
voitti kakkoseksi sijoittuneen Jo-
ensuun Katajan noin 650 pis-
teellä.

Keskiaukeamalla on jälleen nä-
kyvissä tuttu ranking-tilasto, jos-
ta selviää, ketkä urheilijat ovat
olleet tuomassa PyU:lle pisteitä
tänä vuonna. Ranking-tilastoon
on otettu mukaan myös osanot-
topisteet.

Menestyspisteissä (kuuden
joukkoon sijoittumisesta) muka-
na pm-maantie (Pyhäselkä
17.4..), maastot (Pyhäselkä
21.5.),  kävelyt (Kitee 4.6.), mo-
niottelut (Joensuu, Kiihtelysvaa-
ran kenttä  4.- 5.7.), viestit (Ou-
tokumpu 5.8.), huipentumat
(9-15-v  Joensuu 12.-13.8.). Su-
luissa sijoitus ja pisteet v. 2005. 

1.(1) Pyhäselän Urheilijat 1414,5 (1499) 
2.(3) Joensuun Kataja 762 (549)
3.(2) Polvijärven Urheilijat 632,5 (584)
4.(4) Lieksan Urheilijat 475 (544) 
5.(6) Ilomantsin Urheilijat 174 (212)   
6.(5) Kiihtelysvaaran Urheilijat 128 (301) 
6.(7) Juuan Urheilijat 128 (165)
8.(15) Kiteen Urheilijat 120 (36)
9.(18) Nurmeksen Sepot 109 (22)
10.(9)Tohmajärven Urheilijat 98 (85)
10.(12) Juuan Jänne 98 (47)
12.(10) Polvijärven Vauhti 85 (80)
13.(19) Kontio-Veljet 54 (18)
14..(8) Oravisalon Urheilijat 46 (93)
15.(20)  Liperin Taimi 40 (10) 
16.(14) Enon Kisa-Pojat 37 (36)
17.(11)  Outokummun Partio 26 (53)
18.(13) Valtimon Vasama 16 (38)
19.(21)  Kesälahden Urheilijat 12 (7) 
20.(17) Rääkkylän Kisa-Veikot 7 (27)

Ilomantsissa asuva Timo Ruippo on lupaavimpia nuoria urheilijoita.

Pohjois-Karjalan ikäkausiluokittelu (9-15-vuotiaat) 
menestyspisteiden mukaan 2006
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REIJOLA
Puh. (013) 220 200

harri.romu@k-market.com

Palvelemme:

ma-pe 8–21,

la 8–18, su 12–21

Hyvää Joulua ja

Onnellista Uutta vuotta!

Tiimin menestynein urheilija on
tätä nykyä 21-vuotias kävelijä
Jaana Eskelinen, jonka tämän
kauden SM-saavutukset hakevat
vertaistaan. Kauden kruununa
oli syyskuussa saavutettu Poh-
joismaiden 22-vuotiaiden mes-
taruus. 

Sitä ennen nuori kävelijä ehti
yltää 22-vuotiaiden hallimesta-
ruuteen maaliskuussa, 20 km:n
maantiekävelyn ykkössijaan ke-
säkuussa sekä naisten viestimes-
taruuteen ja 22-sarjan 5000
metrin voitoon heinäkuussa.

Mahdollisuus menestykseen
oli edellisvuoden tapaan myös
Kalevan Kisoissa, mutta vatsa-
vaivat pysäyttivät menon kärki-
paikoilta ja pyhäselkäläinen jou-
tui keskeyttämään.

Tavoite EM-kisoissa

Ensi kauden päätavoite on selvi-
ytyä Saksassa pidettäviin 22-

vuotiaiden EM-kisoihin. Tulos-
raja 20 kilometrin kävelyssä on
1.43, joka vaatisi noin kolmen
minuutin parannusta tämän
vuoden pe-aikaan:

- Sen verran kevyesti tuo kaksi-
kymppinen meni tänä vuonna,
että pakko tulosrajan alittami-
seen on uskoa, Jaana lupaili.

Harry Teamin ja PyU:n ehkä
merkittävin saavutus oli käveli-
jätrion Jaana Eskelinen, Jutta
Jolkkonen ja Anna Tiitinen yl-
täminen ensimmäisenä pohjois-
karjalaisena yleisurheilujoukku-
eena yleisen sarjan SM-viestikul-
taan.

Koko kolmikko oli vielä kesäl-
lä Harri Kiviniityn valmennuk-
sessa, mutta nyt kolmikon kuo-
pus Anna Tiitinen, 18, on lopet-
tanut kilpaurheilun ainakin tois-
taiseksi.

Tiimin uusin tulokas on Joen-
suun Katajaa edustava 15-vuo-
tias kävelijä-juoksija Mari Reijo-

nen, joka sijoittui elokuisissa Tu-
run SM-kisoissa 3000 metrin
kävelyssä kahdeksanneksi.

Tiimiin kuuluvat myös hiihtä-
jä Henri Leskinen ja nykyisin
Lahden Ahkeraa edustava 23-
vuotias Janne Meriläinen, joka
nähtäneen välivuoden jälkeen
taas ensi vuonna kävelybaanalla.

62-vuotias Harri Kiviniitty
valmentaa tiimiänsä sisulla ja sy-
dämellä. Hän on mukana seu-
raamassa lähes jokaista urheili-
jansa harjoitusta ja siinä sivussa

hänelle on siunaantunut myös
lukuisia kävelytuomarointitehtä-
viä.

Harri valittiin vuonna 2006
toisen kerran peräkkäin PyU:n
vuoden valmentajaksi.

Eero Könönen

TOTUUSLEIKKI

JUTTA LYYDIA
JOLKKONEN
SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA: 

9.7. 1985 Joensuu
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
ruskeat
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
160/50/37

PERHE: Sitähän on, +
avopuoliso

ASUINPAIKKA: Joensuu

PARHAAT LAJINI: Kilpakävely
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
SM-viestien naisten sarjan
voitto

VALMENTAJA: Harri
Kiviniitty
MITEN HARJOITTELET:
Monipuolisesti ja
tunnollisesti

MUUT HARRASTUKSET: ei
varsinaisia harrastuksia,
mutta tykkään lukea ja
leipoa

MIELIRUOKA- JA JUOMA: hyvä
ruoka, vesi
MIELILUKEMINEN/Tv-
OHJELMA: klassikot, fantasia
SUOSIKKINÄYTTELIJÄ:
tykkään Audreu Tatou:sta

MIELIMUSIIKKI: swingistä
houseen, ei metalli
KOULU, LUOKKA JA
KESKIARVO: Jns yo:n
metsätieteellinen
tiedekunta, 2. vuosi

PARASTA URHEILUSSA: hyvä
olo harjoituksen jälkeen
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA: SM-
viestit Mikkelissä

TYTTÖ-/POIKAIHANNE: poika,
jonka kanssa asun
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA:
yäk/lasillinen hyvää viiniä

MIELIPIDE PYU:STA: Mukava
seura, kaikki tuntevat
toisensa

TERVEISET: Tiimiläisille ja
äitille

JOULULAHJATOIVE: haluaisin
viettää mukavan joulun
VASTASIN KYSYMYKSIIN:
14.11

Jaana Eskelinen kahmi suomenmestaruuksia:

Harry Team päätti menestyskauden
Harri Kiviniityn johtama, Pyhäselän

Urheilijoihin kuuluva urheilutiimi Harry

Team juhli menestyksekästä kauttaan

lokakuun lopulla pidetyssä

kahvitilaisuudessa, jossa muisteltiin

mennyttä ja luotiin näkymiä tulevaan.

Harry Teamin isä Harri Kiviniitty ja PyU:n puheenjohtaja Maija Törmänen palkitsivat  menestyneitä
urheilijoita tiimin päättäjäisissä lokakuussa. Urheilijat vas. Jutta Jolkkonen, Jaana Eskelinen (kesk.) ja
Mari Reijonen

Harri Kiviniitty sai iloita monta
kertaa tiiminsä menestyksistä

Naisten kävelyviestin SM-kultaa napannut trio Jaana Eskelinen (oik), Jutta Jolkkonen ja Anna Tiitinen.

Jaana Eskelisen vauhdikasta menoa keväisissä Joensuun tiekävelyissä
huhtikuussa

V. RIIKONEN KY
Valmistamme tilauksesta
ulkoilu- ja vapaa-ajan
asusteita urheiluseuroille,
yrityksille, ryhmille ja
yksityishenkilöille. Soitellaan!

Niinivaarantie 52 (ostoskeskus), 80200 Joensuu
Puh. 0400 673 684, info@samutex.fi • www.samutex.fi

Kauppakeskus Iso Myy
Kauppakatu 24, 80100 Joensuu

Puh. (013) 129 130

KUURNANKATU 30, JOENSUU

MYYNTI, puh. 0424 989 200 • KORJAAMO, puh. 0424 989 215
Palvelemme: ark. 8–17, la 9–13, iltaisin puh. 0424 989 200
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Aku Kurki on 15-vuotias, vaa-
leahiuksinen poika, joka asuu
Niittylahdessa vanhempiensa ja
lemmikkikissansa kanssa. 175-
senttinen Aku käy Pyhäselän
koulun yhdeksättä luokkaa, eikä
hänellä ole tällä hetkellä vaki-
tuista seurustelukumppania.
Hänen mielestään elämästä on
mahdotonta löytää yhtä ainoaa
ja tärkeintä asiaa, mutta perhe ja
urheilu ovat hänelle todella ar-
vokkaita.

Myös Ville-Pekka Kokko, 15,
asuu Niittylahdessa ja käy vii-
meistä luokkaa Pyhäselän kou-
lussa. Hän on samalla luokalla
Akun kanssa. Ville-Pekka arvos-
taa perhettään ja kavereitaan.
Hänen perheeseensä kuuluvat
isä, äiti, 16-vuotias isosisko sekä
lemmikkikoira. Hänellä ei ole
tyttöystävää tällä hetkellä; oman
sanomansa mukaan kavereita
on, muttei sitä erityistä ole sat-
tunut kohdalle.

SM-mitaleita

Aku kuuntelee kaikentyylistä
musiikkia, yleensä sitä mitä sat-
tuu radiosta kuulumaan, vaikka
radioasema onkin yleensä NRJ.
Urheiluvalmentajana Akulla toi-
mii oma isä, ja hän treenaa

yleensä 8-9 kertaa viikossa. Ur-
heilulajeista se kaikkien omin on
juoksu, aina 60 metrin juoksus-
ta hieman pitempiin matkoihin.

Parhaiksi suorituksikseen hän
kertoo vuonna 2005 Raahessa
14-vuotiaiden SM-kilpailuissa
saavutetut SM-kultamitalit sekä
kesällä 2006 Turussa 15-vuotiai-
den SM-kilpailuissa hankittu
100 metrin kulta ja 200 metrin

aitojen hopea.
Vapaa-ajasta puhuttaessa poi-

ka hymähtää ja sanoo:
”Onko urheilun lisäksi vielä

vapaa-aikaakin?”. Ehkä kuiten-
kin jokseenkin leikkimielisesti,
sillä hymynkare tämän huulilla
kertoo sen. Jos sitä ylimääräistä
aikaa kuitenkin löytyy, sitä tulee
vietettyä kavereiden kanssa sekä
joskus televisiota katsellen. Aku

ei harrasta urheilun lisäksi erityi-
sesti mitään muuta, paitsi mai-
nitsemaansa penkkiurheilua. 

Salibandya ja
yleisurheilua

Ville-Pekan musiikkimaku on
moninainen laidasta laitaan.
Kaikki kelpaa, vakuuttaa Ville-
Pekka sukien välillä pellavan vä-

risiä hiuksiaan. Kaksi tai kolme
kertaa viikossa pidettävien sali-
bandyharjoituksien lisäksi Ville-
Pekalla on neljästä kuuteen
yleisurheiluharjoitusta viikossa.
Valmentajana toimii hänelläkin
oma isä.

Sitä omaa lajia ei ole vielä ai-
nakaan pysyvästi löytynyt, mut-
ta juoksu sekä aitojen kanssa et-
tä ilman on tuottanut menestys-
tä. Elokuussa 2006 Turussa jär-
jestetyissä 15-vuotiaiden SM-
kilpailuissa Ville-Pekka niitti
mainetta 200 metrin aitojen fi-
naalin voitollaan. 100 metrillä
hän on Akun jälkeen Suomen
tilaston kakkosena, joten Pyhä-
selästä löytyy tällä hetkellä Suo-
men kaksi nopeinta 15-vuotias-
ta poikaa.

Ville-Pekan tavoitteisiin kuu-
luu tietenkin pysyä terveenä ja
kehittyä urheilun osalta vieläkin
paremmaksi Suomen huipulle. 

Vapaa-ajalla tärkeäksi osoittau-
tuu kavereiden kanssa oleminen
ja asioista keskusteleminen. Hä-
nelläkään ei ole urheilun lisäksi
juuri muita harrastuksia. 

Essi Riikonen

TOTUUSLEIKKIAku Kurki ja Ville-Pekka Kokko pinkovat kovaa:

Suomen nopeimmat
samalla luokalla Pyhäselässä

Pyhäselän Urheilijat on kunnostautunut

viime vuosina pikajuoksussa. Vahvimpina

valtteina ovat tällä hetkellä 15-vuotiaat

lupaukset Aku Kurki ja Ville-Pekka Kokko.

Pyhäselän yläkoulun kahdeksasluokkalaisen

Essi Riikosen tekemä henkilöjuttu osoittaa,

että pojista löytyy paljon samaa.

Aku pinkoi 100 metrin Suomen kärki- ja 
P-Karjalan pe-ajan 11,32.

Ville-Pekka loikki Karjaan Vattenfall-finaalissa
17-vuotiaiden 3-loikan ykköseksi

A.KAUHANEN

Auto- ja 

pienkonekorjaamo

Kuurnankatu 31

80100 JOENSUU

Puh. (013) 123 555

Tilausliikenne
E. Karhu ky

Haarajärvi, KITEE

p. 423 515

040 557 5396

Myös PyU:n 

käyttämä
Auki 8-21

Elintarvikekioski

V.Kiiskinen
Honkavaarantie 11

Hammaslahti
p. 741 042

Elintarvikkeet
Grillituotteet
Oluet, kahvio

Kukka & lahja -piste

HEIKKI ALEKSI
MIKAEL PÖLÖNEN
SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
07.10.1993, Pyhäselkä
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
Ruskea, ruskea
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
152/40/39

PERHE: 3 siskoa, isä ja äiti, 3
koiraa ja kissa

ASUINPAIKKA: Pykälikkö

PARHAAT LAJINI: 3-loikka,
pituus, lyhyet juoksumatkat

SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET: 3-
loikka 10.00m, pituus
4.42m

VALMENTAJA: -
MITEN HARJOITTELET:
Urheilemalla ja liikkumalla
monipuolisesti ja
säännöllisesti

MUUT HARRASTUKSET: Sähly,
jalkapallo, hiihto ja
pianonsoitto
MIELIRUOKA- JA JUOMA:
Spagetti ja maito ;)
MIELILUKEMINEN/Tv-OHJELMA:
Jännityskirjat/ Monk

SUOSIKKINÄYTTELIJÄ: Tony
Shalhoub

MIELIMUSIIKKI: Sunrise
Avenue
KOULU, LUOKKA JA KESKIARVO:
Pyhäselän koulu/ 7c/ 6.lk 9.1
PARASTA URHEILUSSA: 
Tehdä oma ennätys 
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA:
Vattenfall finaali 

TYTTÖ-/POIKAIHANNE: Reipas,
rehellinen, urheilullinen
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA: 
EI KANNATA! 
MIELIPIDE PYU:STA: 
Mukava seura

TERVEISET: Kaikille tutuille

JOULULAHJATOIVE: En ole
vielä miettinyt
VASTASIN KYSYMYKSIIN:
16.11.2006

Karjalan Heilin Aimo Salonen
haastattelee Aku Kurkea (vas.)
ja Ville-Pekka Kokkoa
toukokuun lopulla Itätuulen
Sprint -kisojen päätteeksi

Hieronta- ja fysioterapiapalvelu

FYSIO KipuApu
Fysikaaliset hoidot lähetteellä ja ilman.
Myös kotikäynnit. Uutena akupunktio!

Fysioterapeutti V-M Kostamo
Puh. 747 142, 0400 225 270 • Sammontie 7 as 5, Hammaslahti

JOEN DIESEL OY

Jarmo Ahlqvist
Jaakko Manninen
Aspitie 15, 80100 Jns
Puh. (013) 897 907

Valtuutettu BOSCH, Lucas,
DENSO Dieselkorjaamo

Autoelektroniikka
Könönen Ky

Aspitie 15, 80100 Jns
Puh. (013) 897 908

www.autoelektroniikka.com
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1. (18) Jere Sivonen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .77,75 
2. (2) Heli Liimatta (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .56,5 
3. (39) Simon Kortelainen (14) . . . . . . . . . . . . . . 51,25  
4. (26) Henna Ehrukainen (14)  . . . . . . . . . . . . . . .44,5 
5. (5) Niko Tahvanainen (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . .42,5  
6. (-) Essi Ollonqvist (9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41,75  
7. (9) Heikki Pölönen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41,5  
8. (11) Jussi Karkkulainen (10)  . . . . . . . . . . . . . . .40,5 
9. (28) Ville Simonen (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .39,75 
10. (3) Simo Vepsäläinen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . .38,5

11. (6) Timo Ruippo (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37,5 
12.(22)  Alexei Kärkkäinen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . 36,75 
13. (4) Ville-Pekka Kokko (15)  . . . . . . . . . . . . . . . .36,25
14. (29) Isabella Björn (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,25 
15. (13) Johanna Pykäläinen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . .35 
16. (21) Sami Törrönen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34,5 
17. (37) Olli Luoto (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34,5 
18. (17) Anni Havukainen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . .32,5 
19. (34) Laura Karkkulainen (14) . . . . . . . . . . . . . . .32,25 
20. (92) Juulia Auvinen (8)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30,75 
21. (-) Henry Huusko (14) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29,25  
22. (32) Marianne Pykäläinen (12)  . . . . . . . . . . . . . . . .29  
22. (-) Ville Sorsa (10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29 
24. (35) Anna-Kaisa Asikainen (15)  . . . . . . . . . . . . . . .29  
25. (10) Jaakko Jurvanen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28 
26. (31) Pilvi Laukkanen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28 
27. (47) Aleksi Saarelainen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . .27,25 
28. (27) Heta Rissanen (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26
29. (-) Aatu Mäkelä (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24,75 
30. (-)  Nelli Koffert (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,75 
31. (98) Simo Kahelin (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24  
32. (-)  Iida Piipponen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23 
33. (-) Joona Pesonen (12) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22 
34. (62) Saara Pölönen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20,25  
35. (30) Joel Manninen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20  
36. (64) Vilma Raassina (11) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 

37. (12) Maiju Luoto (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19,25  
38. (33) Tuuli Kettunen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 
39. (24) Joona Kokkonen (15)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 
39. (77) Helinä Väisänen (13) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 
41. (-) Atte Huuho (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18,75 
42. (51) Emilia Suomalainen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . .18 
43. (-) Pihla Romppanen (8)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 
44. (55) Pauliina Haapasalo (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 
45. (67) Leevi Havukainen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . .17,75  
46. (85) Anni-Kreeta Tervala (12)  . . . . . . . . . . . . . .17,25  
47. (52) Markus Manninen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .17  
48. (-) Saara Eronen (13) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17  
49. (84) Risto Kahelin (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16,75 
50. (7) Linda Vairinen (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16,5

51. (25) Jatta Kalajoki (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14
52. (-) Jasmin Tukiainen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14
53. (36) Markus Kokkonen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .13
54. (-) Janette Ahponen (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13
55. (14) Antti Putila (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13
56. (-) Hemmo Krühn (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12,75
57. (-) Toni Markkanen (15)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12
58. (100) Veera Ahvanainen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . .11,75
59. (43) Emilia Sieviläinen (12)  . . . . . . . . . . . . . . . .11,25
60. (40) Meri Kettunen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
60. (65) Ville Rautiainen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
62. (-) Hilla Miettinen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10,75
62.(-) Pihla Miettinen (9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10,75
64. (48)  Aku Kurki (15)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10,75
65.(50) Patrik Torn (9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10,75
66. (42) Kati Karkkulainen (15) . . . . . . . . . . . . . . . . .10,5  
67. (-) Juuso Pentikäinen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 
67. (-) Santeri Raassina (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10  
69. (41) Jutta Simonen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10  
69. (-) Taru Väänänen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 
69. (79) Henri Hartonen (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 
72. (23) Juha Räsänen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 

72. (-) Janita Tukiainen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 
74. (45) Tiina Hirvonen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 
74. (63) Mari Korhonen (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 
76. (-) Katja Kinnunen (15)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7,5 
77. (-) Markus Laakkonen (15)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7  
77. (57) Jari-Pekka Rouvinen (13) . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 
77. (89) Viivi Suvanto (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 
80. (15) Juulia Hirvonen (12)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,75  
81. (-) Tommi Turtiainen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 
81. (-) Jonne Väänänen (11) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 
83. (19) Riina Jaatinen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 
83.(-) Atte Rissanen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6  
83. (73) Auni Tolvanen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 
86. (-) Maria Pajumo (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5,25 
87. (-) Samuli Jurvanen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 
88. (-) Emma Piipponen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 
89. (-) Miro Honkanen (11) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
89. (-) Miia Mustonen (13)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 
89. (46) Simo Puustinen (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 
92.(-) Linda Jönhede (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 
93. (72) Hannes Pirhonen (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4  
93.(-) Ville Raninen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 
93. (99) Samuli Ruotanen (14)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 
96. (-) Saara Pöllänen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 
97. (-) Otto Pirhonen (8)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3  
97. (88) Olli Rautiainen (11)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 
97. (95) Jaakko Tervala (10)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3  
97. (-) Emmi Voutilainen (9)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3  

Pisteillä kaikkiaan 116 urheilijaa. 50 parasta palkittiin kauden
yu-päättäjäisissä 7.11.  Tilaisuudessa palkittiin myös Top 50:n
ulkopuolelta Suomen tilastoon yltäneitä urheilijoita.

9-vuotias Jere Sivonen voitti yli-
voimaisesti PyU:n perinteisen si-
sulisäranking-kilpailun, jota on
käyty vuodesta 1990.  Moni-
puolisesti eri lajeihin osallistu-
nut ja erityisen hyvin pitemmil-
lä juoksumatkoilla menestynyt
Jere keräsi 77,75 pistettä ja voit-
ti kakkoseksi sijoittuneen 14-
vuotiaan Heli Liimatan reilulla
20 pisteellä. Kolmanneksi sijoit-
tui reippaan nousun kymppikär-
keen tehnyt 14-vuotias kävelijä-
hyppääjä Simon Kortelainen.

Kymmenen kärki muuttui lä-
hes täydellisesti edellisvuoteen
nähden. Vain neljä edellisvuo-
den Top 10 -urheilijaa säilytti
asemansa. Uusina kymmenen
joukkoon nousivat Jeren ja Si-
monin lisäksi Henna Ehrukai-
nen, Jussi Karkkulainen, Ville
Simonen ja Essi Ollonqvist, joka
oli paras ns. uusi nousija, jota ei
siis edellisvuonna näkynyt edes
100 parhaan joukossa.

Muita uusia tulokkaita Essin
lisäksi Top 30:ssa olivat Henry
Huusko (21.), Ville Sorsa (22.),
Aatu Mäkelä (29.) ja Nelli Kof-

fert (30.). Aimo harppauksia
kärkeä kohti tekivät mm.  Isa-
bella Björn (29-14), Olli Luoto
(37-17), Laura Karkkulainen
(34-19), Simo Kahelin (98-31)
ja Juulia Auvinen, joka loikkasi
peräti 72 sijaa ylöspäin
20:nneksi.

Jere Sivonen
ylivoimainen 
ranking-ykkönen 2006

PyU:n pm-sisulisäranking 2006 TOP 100 
Lopullinen tilanne seuraavien pm-kisojen jälkeen: maantie, maastot, ratakävelyt, viestit, ottelut ja huipentumat, 
koonnut Eero Könönen. Nimen perässä suluissa sarja, sitten yhteispisteet: 

Rankingin
kärkikymmenikössä olivat

vas. Simo Vepsäläinen,
Heikki Pölönen, Essi

Ollonqvist, Niko
Tahvanainen, Jussi

Karkkulainen, Henna
Ehrukainen, Jere Sivonen,
Simon Kortelainen ja Heli

Liimatta. Ville Simonen
puuttuu kuvasta.

Rankingin sijoilta 11-30
löytyivät mm. Laura
Karkkulainen (vas.),

Johanna Pykäläinen, Henry
Huusko, Juulia Auvinen,

Ville Sorsa, Jaakko
Jurvanen, Heta Rissanen,

Marianne Pykäläinen, Olli
Luoto, Pilvi Laukkanen,
Ville-Pekka Kokko, Aatu

Mäkelä ja Alexei
Kärkkäinen.

9-vuotias Jere Sivonen kiri
ylivoimaiseen ranking-voittoon
vuonna 2006.
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12-vuotias Isabella Björn kahmi kesän aikana monta piirinmestaruutta.
60 metrin mestariksi hän juoksi Joensuun keskuskentällä.

Ampuhiihtäjänäkin kunnostautuva Karjalaisen toimittaja Kaisa Mäkäräinen haastattelee PyU:n nuoria
lupauksia Essi Ollonqvistiä ja Juulia Auvista.

Helinä Väisäsen puhdasta kävelyä
kohti 13-vuotiaiden pm-kultaa

Aktiivinen valmentaja Jouni Tarvainen opastaa rankingnelosta
Henna Ehrukaista.

Outokummun pm-kisoissa 10.7. saatiin ihmetellä karmeaa
raesadetta, joka rikkoi autoja ja keskeytti kisat tunniksi.

Anni Havukainen pinkoo erävoittoon Itätuulen Sprinteissä
toukokuun lopulla

Enossa asuva 10-vuotias Ville Sorsa ponnisti pituutta lähes neljä metriä 11-vuotiaat Vilma Raassina (korkeus) ja Maiju Luoto (600 m)
ylsivät parhaissa lajeissaan Suomen tilastoon

Heli Liimatta kiskaisi 14-vuotiaiden keihään pe:n ja oli SM-kisojen
viides.

www.teboil.fi

THE CHAMPS HAVE A LINE OF THEIR OWN

Lylykoskentie
80130 JOENSUU
Puh. (013) 222 672www.konejonnit.fi

www.teboil.fiImpilahdenkatu 6 • JOENSUU • Puh. 010 425 6500
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Sarjojen parhaiksi nimettiin PyU:n urheili-
joista Heli Liimatta (T14), Aku Kurki (P15),
Kai Räsänen (M16) ja Jaana Eskelinen
(N22). Lisäksi palkinnon sai kuusi muuta
PyU:n edustajaa.

Joensuussa 10. marraskuussa pidetyssä
Pohjois-Karjalan yleisurheilun syysparlamen-
tissa saivat palkinnon lisäksi parhaat kunnia-
kierroskerääjät. PyU oli myös vuonna 2006
P-Karjalan paras kunniakierrosseura lähes 18
000 euron tuloksella ja paras Pokaryn paras
yksittäinen kerääjä oli PyU:n Eero Könönen
n. 7000 euron tuloksella.

Kyösti Kakkosen lahjoittamat ns. Kyöstin
pytyt menivät tänä vuonna PyU:n Ville-Pek-
ka Kokolle ja Kiteen Elisa Neuvoselle. Toi-
nen vuoden juoksutiimeistä oli PyU:n nais-
ten SM-kävelyviestikultaa voittanut joukkue
Jaana Eskelinen, Jutta Jolkkonen ja Anna
Tiitinen.

PyU:n urheilijoita Pohjois-Karjalan
parhaiden listalla
Pohjois-Karjalan

yleisurheilu eli Pokary

palkitsi parhaat 13-22-

vuotiaiden sarjojen ja

yleisten sarjojen

urheilijansa 20. lokakuuta

Polvijärven Huhmarissa

pidetyssä tilaisuudessa.

Pokaryn palkittuja 2006:

N22:
1. Jaana Eskelinen Pyhäselän Urheilijat, SM-22 tiekävely 1., 5000
m:n kävely 1., Pohjoismaiden mest.kisat 1., pe:t: N ja N22 5000
m:n ratakävely, 10 ja 20 km:n tiekävely.
3. Jutta Jolkkonen Pyhäselän Urheilijat, SM-22 5000 m:n kävely 4.

N19:
3. Anna Tiitinen Pyhäselän Urheilijat, SM-19 1500 m 9., 3000 m 9.

M16:
1. Kai Räsänen Pyhäselän Urheilijat, SM-16 moukari 1., kiek-
ko 3., moukari 16-v SE 72.45, 17-v Ruotsi-ottelu 1.

P15:
1. Aku Kurki Pyhäselän Urheilijat, SM-15, 100 m 1., 200 m aj
2., 100 m pe 11,32
2. Ville-Pekka Kokko Pyhäselän Urheilijat, SM-15, 200 m aj
1., pe:t: 200 m aj 26,02 ja 100 m aj 13,62.

P14:
2. Simon Kortelainen Pyhäselän Urheilijat, SM-14, 3000 m:n käv 4.

T14:
1. Heli Liimatta Pyhäselän Urheilijat, SM-14, keihäs 5., keihäs
pe-tulos
2. Linda Vairinen Pyhäselän Urheilijat, SM-14, 3000 m:n käv 6.
3. Laura Karkkulainen Pyhäselän Urheilijat, SM-14, 2000 m 7.

Vuoden joukkue/juoksutiimi: Joensuun Kataja (miesten SM-
kultajoukkue maastoissa Jukka Keskisalo, Matti Räsänen, Timo
Roivas) ja Pyhäselän Urheilijat  (naisten SM-kultakävelyjouk-
kue viesteistä Jaana Eskelinen, Jutta Jolkkonen, Anna Tiitinen)

Kyöstin pytyt: Ville-Pekka Kokko PyU (P15-sarjan SM-kul-
taa 200 m aj),  Elisa Neuvonen KitU (T15-sarjan SM-hopeaa
3000 m:n kävelyssä)

Kunniakierrospalkitut: 1. Eero Könönen, 3. Harri Kiviniitty,
Paras seura Pyhäselän Urheilijat 

KUNNIAKIERROSTILASTOJA 2006: 

POHJOIS-KARJALA, yhteensä: 38 025 euroa

Järjestetyt kunniakierrokset:
Pyhäselän Urheilijat 17 660 euroa 
Lieksan Urheilijat 7166 euroa 
Polvijärven Urheilijat 4537 euroa 
Polvijärven Vauhti 3150 euroa
Outokummun Partio 2205 euroa
Liperin Taimi 1603 euroa 
Kontio-Veljet 1428 euroa 
Ilomantsin Urheilijat 225 euroa 

Parhaita kerääjiä:
1. 7057 Eero Könönen Pyhäselän Urheilijat
2. 4399 Ossi Muikku Lieksan Urheilijat
3. 1517 Harri Kiviniitty Pyhäselän Urheilijat
4. 1479  Kari Haikonen Polvijärven Urheilijat
5. 1314 Juulia Auvinen Pyhäselän Urheilijat
6. 1230 Pekka Kiiskinen Kontio-Veljet
8. 1050 Maija Törmänen Pyhäselän Urheilijat
11. 800 Aku Kurki Pyhäselän Urheilijat
13. 765 Henry Huusko Pyhäselän Urheilijat
14. 660 Ari Alsio Pyhäselän Urheilijat
15. 660 Timo Grönlund Pyhäselän Urheilijat
17. 570 Mannisen perhe Pyhäselän Urheilijat
20. 504 Juulia Hirvonen Pyhäselän Urheilijat

Pyhäselän Urheilijain yleisurheilujaosto kiittää kaikkia vuoden aika-
na mukana olleita valmentajia, ohjaajia, toimitsijoita, kanttiininpitä-
jiä, kunniakierroskerääjiä ja -tukijoita sekä kaikkia muita yleisurhei-
lutoimintaamme vaikuttaneita taustahenkilöitä. Kiitos myös tähän
lehteen ilmoituksen antaneille.
Rauhallista joulunaikaa ja pirteää uutta urheiluvuotta 2007.

Eero Könönen, yu-jaoston puheenjohtaja
Anne Tahvanainen, yu-jaoston sihteeri 

KIITOS!

Linda Vairinen (vas.) ja Heli Liimatta ylsivät SM-kisoissa henkilökohtaisille pistesijoille

Jaana Eskelisen vuoden  saavutuksiin kuului
mm. Pohjoismaiden mestaruus.

Kai Räsänen rikkoi jo tänä vuonna moukarin
tulosrajan 17-vuotiaiden MM-kisoihin

SÄHKÖASENNUS
TEUVO SOIKKELI KY

Puh. 0400 760 395
sahkoasennus.teuvosoikkeli@telemail.fi

Sähköt alusta loppuun!

• MP3-soittimet alkaen 39€

• Digiboxit alkaen 59€

• DVD-soittimet alkaen 59€

• Digi-tv:t alkaen 399€

Nyt on suksien
voitelu helppoa!

VAUHTI SPEED OY
Tulliportinkatu 50
80130 JOENSUU
www.vauhti.fi

Pyhäselässä myy:
Pyöräliike A. Mustonen
Honkavaarantie 9
82200 Hammaslahti
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1. Pipsa Kokko N/N17 ...............................48,66 
2. Jaana Eskelinen N/N...............................22 47 
3. Anna Tiitinen N/N19 ..................................43 
4. Timo Grönlund M/M19..........................40,83 
5. Ville-Pekka Kokko M/M17/P15 .................29 
6. Aku Kurki M17/P15 ...................................28 
7. Kai Räsänen M/M17 ..............................25,75 
8. Eero Grönlund M/M19 ..........................23,83 
9. Sakari Hukka M .....................................17,66 
10. Jani Hyttinen M19 .................................17,5 
11. Hanna Sarkkinen N/N19 .............................17 
12. Anna-Kaisa Asikainen N17(15) ...............15,66 
13. Heli Liimatta N17/T14 ...........................12,25 
14. Linda Vairinen N17/T14 .........................10,16 
15. Hanne Purmonen N/N17 ............................10 
16. Teemu Ruippo M17 ..................................9,66 
17. Jutta Jolkkonen N/N22 ..................................9 
17. Mervi Laatikainen N ......................................9 
17. Reetta Laitinen N ...........................................9 
20. Marjo Kauhanen N ........................................8 
21. Mari Korhonen N17/T14 ............................7,5 
22. Pauliina Haapasalo T14 ..................................7 
22. Helena Puhakka-Tarvainen N .........................7 
24. Simon Kortelainen P14 ...............................5,5 
25. Aaro Asikainen M19 .......................................5 
25. Henry Huusko M17/P15 ...............................5 
25. Laura Karkkulainen N17 (14) ........................5 
28. Joona Kokkonen M17/P15 ........................4,75 
29. Kaija Pyöriäinen N .........................................4 
29. Jenni Raassina N .............................................4 

31. Henna Ehrukainen N17/T14 ....................3,25 
32. Jarmo Honkanen M .......................................3 
32. Samuli Kortelainen M17 ................................3 
32. Henna-Riikka Lonka ......................................3 
32. Inka Räsänen N ..............................................3 
36. Saara Eronen N/N17 (13) .........................2,75 
37. Jaakko Heiskanen M ..................................2,66 
38. Simo Puustinen P14 ....................................2,5 
39. Henri Leskinen M19 .................................2,33 
40. Isabella Björn N19 (12) ..................................2 
40. Anni-Kreeta Tervala N (12) ............................2 
42. Eetu Eronen M19 (17) ................................1,5 
43. Kati Karkkulainen N (15) ...............................1 
43. Bettiina Kiiskinen N19 ...................................1 
43. Jari Lemmetty M ............................................1 
43. Marianne Pykäläinen N17 (12) ......................1 
43. Sami Tuononen M ..........................................1 
48. Juulia Hirvonen N17 (12) .........................0,75 
49. Olli Karkkulainen M17 .............................0,66 
49. Olli-Pekka Luoto M17 (14) .......................0,66 
49. Risto Vairinen M .......................................0,66 
52. Toni Markkanen P15 ...................................0,5 

Yhteensä 525 luokittelupistettä (v. 2005 ennätys
615,5). Pohjois-Karjalan luokittelussa Joensuun Kata-
ja on kolmen vuoden tauon jälkeen niukasti PyU:n
edellä. PyU oli kärjessä vuosina 2003-05. Valtakun-
nallisessa luokittelussa Kataja on superluokan 7:s ja
PyU 11:s.

Luokitteluranking 2006

TOTUUSLEIKKI

VILLE
RAUTIAINEN
SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
14.4.1993 Pyhäselkä
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
Silmät siniset ja hiukset
vaaleat
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
176cm /52,3kg /41

PERHE: Mikko-isi, Anne-äiti,
Olli-veli, Elli-sisko ja Netta-
koira

ASUINPAIKKA: Hammaslahti
PARHAAT LAJINI:
Pikakävely,hiihto ja salibandy.
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
Pikakävelyssä ikäisissäni
Suomen tilastoissa 5. ja aika
11.21,9 (taitaa olla
maantiekävelystä).

VALMENTAJA: Iskä

MITEN HARJOITTELET: Viidesti
viikossa ja mahdollisimman
monipuolisesti.
MUUT HARRASTUKSET:
Jalkapallo
MIELIRUOKA- JA JUOMA:
Lehtipihvi ja ranskalaiset
(Kuopion Essolla), sekä 

kokista juomana.
MIELILUKEMINEN/TV-OHJELMA:
Aku Ankka / Simpsonit

SUOSIKKINÄYTTELIJÄ: Orlando
Bloom

MIELIMUSIIKKI: Pop/rock

KOULU, LUOKKA JA KESKIARVO:
Pyhäselän koulu 7b,
keskiarvoni 9,1.

PARASTA URHEILUSSA: Kaverit
ja hyvä mieli.
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA: Mm-kisat
2005 Helsingissä (katsojana).

TYTTÖ-/POIKAIHANNE: Reipas ja
urheilullinen.
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA:
Kiitos EI!!!!!

MIELIPIDE PYU:STA: Loistava
urheiluseura!!

TERVEISET: Kaikille tutuille ja
tuntemattomille.

JOULULAHJATOIVE: Uusia
urheiluvälineitä.
VASTASIN KYSYMYKSIIN:
16.11.2006

Lopullinen tilanne seuraavien
pm- ja SM-kilpailujen jälkeen.
Mukana ovat pm-kisoista maan-
tie, maantiekävelyt, pitkät mat-
kat, maastot, esteet, viestit, M/N
ja M/17 ja 19 vuotta henkilö-
kohtaiset lajit, ratakävelyt, ma-
raton, ottelut ja kympit. 

SM-kisoista mukana ovat
maantiekävelyt, viestit (myös
P/T15), Kalevan Kisat, 14-15-v
ja 17-, 19- ja 22-vuotiaiden hen-
kilökohtaiset lajit sekä ottelut.
Mukana myös arvokisojen edus-
tuspisteet Jaana Eskeliselle (5) ja
Kai Räsäselle (5).

Pipsa, Jaana ja Anna rankingin kärjessä

Nimen perässä sarjat, joista urheilija on tuonut pisteitä. Suluissa oikea sarja tai ikä, jos on
kilpaillut ylemmässä sarjassa: 
PyU:n 17-19-vuotiaiden ja yleisten sarjojen sekä 14-15-vuotiaiden SM-sarjojen LUOKITTE-
LURANKING 2006 (pisteissä eivät ole mukana 9-15-vuotiaiden pm-kisat), koonnut EeKö 

16-vuotias Hanne Purmonen kiskaisi naisten kiekkoa yli 37 metriä

Timo Grönlund kunnostautuu 10-ottelijana monessa lajissa

19-vuotias Eero Grönlund hyppäsi korkeutta 178. Tässä rima ylittyy Lieksan pm-kisoissa. Reetta Laitinen pyörähteli kuularingissä Outokummun pm-kisossa

Katajan Pinja Natunen (vas.) ja PyU:n Pipsa
Kokko ovat kovia kilpakumppaneita.

Rauhaisaa Joulua ja
Menestyksellistä

Uutta Vuotta 2007

GSM 0400 371 625
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PYHÄSELÄN URHEILIJOIDEN KEVÄT-
KAUDEN 2007 HARJOITUKSET ERI SA-
LEILLA, harjoitukset jatkuvat joulutauon jäl-
keen maanantaina 1.1. alkavalla viikolla. Tule
mukaan ja tuo kaverisikin osaavien valmenta-
jien ja ohjaajien hoteisiin. Tule viihtymään mu-
kavien harkkojen parissa ja kehity urheilijana.
Kaikkiin ryhmiin odotamme paljon lisää lap-
sia ja nuoria. Tied. Hannu Liimatta, p. 040
715 8441 tai Eero Könönen, p. 050 530 6794 

Urheilukoulujen hinnat 
kevätkaudella:
Areena ja muut salit yht. 50 euroa (18 euron
passilaiset)/ 40 euroa (8 euron passilaiset) 
Muut salit (ei Areena) yht. 50/40 euroa. Pelk-
kä Areena yht. 50/40 euroa. 

JOENSUUN AREENA 
(3.1.07-2.5.07) 
keskiviikkoisin 18-19.30, kaikki yleisurheilijat,
varattu pääty (kiekko, korkeus, kuula), muut
alueet (kävely, pikajuoksut ja pituus) yhteiskäy-
tössä muiden kanssa. Vetäjinä Hannu Liimatta,
Jouni Tarvainen, Timo Purmonen, Seppo Rä-
sänen, Pauli Räsänen, Eero Könönen, Jukka
Räsänen, Hanna Sarkkinen, Inka Räsänen, Jo-
uni Huuho, Kai Kurki, Anssi Liimatta. 

REIJOLAN KOULUN SALI: 
tiistaisin (jatkuu 2.1.) 18-19.30 lasten urheilu-
koulu, koko sali Marika Rummukainen 
torstaisin (jatkuu 4.1.) 18-19.30 kaikki, koko
sali, Hannu Liimatta, Jouni Tarvainen 
sunnuntaisin (jatkuu 7.1.) 17.30-19 kaikki ko-
ko sali, Hannu Liimatta, Jouni Tarvainen 

NIITTYLAHDEN 
KOULUN SALI: 
maanantaisin (jatkuu 8.1.) 18-19.30, koko sa-
li, Seppo Räsänen 
torstaisin (jatkuu 4.1.) 18-19.30 lasten urheilu-
koulu, koko sali Teemu Suvanto 
lauantaisin (jatkuu 6.1.) 14-16, koko sali Sep-
po Räsänen 

HAMMASLAHDEN KOULU (alakoulu): 
tiistaisin (jatkuu 2.1.) 18-19.30, koko sali, Ti-
mo Purmonen 

SUHMURAN KOULU 
keskiviikkoisin (jatkuu 3.1.) 18-19.30 lasten
urheilukoulu, koko sali, Teemu Suvanto

Yleisurheiluharjoitukset 
keväällä 2007 

PyU:n aktiivisia valmentajia olivat vuonna 2006 mm. Jouni Tarvainen, Hannu Liimatta, 
Timo Purmonen ja Mika Reijonen.

Eero Könönen 
pj, p. 050 530 6794, 
eero.kononen@luukku.com
- kilpailut, tilastot, tiedotus, 
toiminnan organisointi

Anne Tahvanainen 
- sihteeri, p. 0400 191 446

Marko Sivonen 
- yu-passit, harj.ohjaus
p. 040 582 3407

Päivi Tervala 
- talousvastaava, 
p. 050 538 8909

Jouni Tarvainen 
- valmennuspäällikkö, 
p. 050 301 2488

Seppo Räsänen
- valmennus ja koulutus,
p. 871 720, 050 494 6952

Hannu Liimatta 
- talkoot ja valmennus,
harj.päällikkö
p. 040 715 8441

Henri Venäläinen 
-  nuorisopäällikkö,
p. 050 321 1483

Nina Vartiainen
- nuorisotiimi, 
p. 050 466 3894, urheilukoulut

Taru Karejoki
- nuorisotiimi, 
p. 050 465 4706, urheilukoulut

Minna Auvinen
p. 050 511 6153

Martti Havukainen
p. 050 524 4955, virkistys

Juha Miettinen
- uusi jäsen, p. 050 547 4384

Kimmo Mäkelä
- uusi jäsen, p. 050 520 8390

Lea Ignatius
- kunniakierrosvastava
p. 040 594 8482 (Elina)

Yleisurheilujaosto 2007

Eero Könönen 
Simajuoksun kuulutushommissa. 

Nuorten aktiivinen ryhmä, nuori-
sotiimi on toiminut Pyhäselän Ur-
heilijoiden yleisurheilujaoston tu-
kena yhtäjaksoisesti jo 13 vuoden
ajan. Ensimmäinen tiimi perustet-
tiin Pyhäselkään syksyllä 1993.

PyU:n nuorisotiimiin kuului v.
2006 kahdeksan jäsentä. Puheen-
johtajana toimi Taru Karejoki (19)
ja muina jäseninä Nina Vartiainen
(18), Marika Rummukainen (17),
Teemu Suvanto (17), Joona Kok-
konen (15), Aku Kurki (15), Anni
Nuutinen (15) ja Heli Liimatta
(14). Ensi vuoden puheenjohta-
jaksi on jo valittu Teemu Suvanto.

Tiimi hoiti myös viime kesänä
ansiokkaasti PyU:n järjestämien
kisojen kanttiinin ja on toiminut
vuodesta toiseen nuorimpien yleis-
urheilukoulujen vetäjänä.

Eero Könönen

Nuorisotiimi 
YU-jaoston apuna

Teemu Suvanto vetää lasten yu-koulua Niittylahdessa sekä myös Suhmurassa.

Nuorisotiimi 2006, takana vas. Teemu Suvanto, Marika
Rummukainen ja Aku Kurki. Edessä vas. Nina Vartiainen, Heli
Liimatta ja Taru Karejoki

Jorma Kervinen

Vanha Valtatie 6
80330 Reijola

Puh. (013) 318 383,
0500 672 636

Pyhäselästä
matkalla eduskuntaan,

Juha Piironen

Me haluamme säilyä
terveenä. Siksi on
viisasta harrastaa
kuntoilua ja liikuntaa.

Löydä itsellesi hyvä
liikuntamuoto.
Minulle se on lentopallo.

Mielestäni kunto-
liikuntaan tarvitaan lisää
RAY:n ja valtion tukea.
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Pojat 9 vuotta: 
1. Jere Sivonen 1000 m ...........3.34,64 
4. Jere Sivonen 600 m .............1.58,46 
5. Patrik Torn keihäs ..................27.64 
7. Patrik Torn 60 m .....................9,62 
7. Jere Sivonen keihäs ................25.44 
13. Jere Sivonen korkeus ...............116 
14. Jere Sivonen kuula .................8.00 
18. Jere Sivonen kiekko .............18.66 
20. Patrik Torn 3-ottelu ................661 
24. Patrik Torn kuula ...................7.55 
24. Jere Sivonen 600 m:n kävely .4.17,0 
27. Patrik Torn pallo ..................39.40 
30. Jere Sivonen pallo ................39.15 
32. Patrik Torn 600 m ............2.04,35 
32. Patrik Torn pituus ...................376 
35. Patrik Torn 40 m ...................6,79 

Tytöt 9 vuotta: 
13. Iida Piipponen keihäs ..........14.32 
19. Iida Piipponen kuula .............6.54 
26. Essi Ollonqvist 40 m .............6,78 
33. Iida Piipponen pallo ............27.70 
34. Essi Ollonqvist korkeus ...........107 

Pojat 10 vuotta: 
4. Jussi Karkkulainen 
1000 m:n kävely .......................6.35,1 
10. Simo Kahelin 600 m .........1.54,98 
18. Antti Putila keihäs ...............27.81 
23. Markus Manninen moukari .18.07 
30. Santeri Raassina kuula ...........7.83 
32. Santeri Raassina keihäs ........26.26 
34. Markus Manninen keihäs ....26.25 
39. Alexei Kärkkäinen korkeus ......120 
40. Jussi Karkkulainen 600 m..2.00,07 

Tytöt 10 vuotta: 
15. Pilvi Laukkanen korkeus .........123 
30. Riina Jaatinen kuula ..............7.33 

Pojat 11 vuotta: 
2. Jaakko Jurvanen 
1000 m:n kävely ........................5.32,3 
5. Markus Kokkonen kuula .......10.49 
14. Markus Kokkonen moukari .26.74 
30. Joel Manninen keihäs ..........32.64 
34. Markus Kokkonen keihäs ....32.23 

Tytöt 11 vuotta: 
13. Saara Pölönen 1000 m:n käv 6.24,0 
14. Meri Kettunen keihäs ..........26.01 
18. Vilma Raassina keihäs ..........24.76 
19. Vilma Raassina korkeus ..........133 
38. Maiju Luoto 600 m ..........1.58,05 

Pojat 12 vuotta: 
10. Timo Ruippo pituus ...............480 
12. Niko Tahvanainen 60 m:n aj 10,72 
12. Niko Tahvanainen kiekko ....35.36 
23. Risto Kahelin 600 m .........1.47,75 
26. Timo Ruippo 200 m ............29,20 
27. Niko Tahvanainen pituus ........459 
27. Timo Ruippo 3-loikka ...........9.52 
31. Eetu Konttinen kuula ..........10.16 
36. Timo Ruippo 60 m.................8,70 
38. Niko Tahvanainen kuula ........9.97 

Tytöt 12 vuotta: 
1. Isabella Björn pituus .................479 
3. Emilia Sieviläinen keihäs 37.49 (pe) 
4. Marianne Pykäläinen korkeus ...147 
6. Heta Rissanen kuula ..............10.60 
9. Isabella Björn 3-loikka .............9.70 
10. Anni-Kreeta Tervala seiväs ......200 

12. Isabella Björn 60 m ................8,60 
13. Anni-Kreeta Tervala korkeus ...144 
14. Marianne Pykäläinen 
1000 m ...................................3.33,15 
24. Isabella Björn korkeus .............140 
30. Jatta Kalajoki moukari .........25.19 
31. Jatta Kalajoki seiväs .................180 
32. Taru Alastalo 
2000 m:n käv .........................14.10,6 
34. Jatta Kalajoki keihäs .............26.93 
35. Heta Rissanen kiekko ..........25.72 
35. Heta Rissanen moukari ........24.82 
36. Marianne Pykäläinen 
1500 m ...................................5.39,54 
37. Heta Rissanen keihäs ...........26.60 

Pojat 13 vuotta: 
5. Ville Rautiainen 
2000 m:n käv .........................11.21,9 
31. Heikki Pölönen 3-loikka ........9.87 
33. Jari-Pekka Rouvinen 
moukari .....................................32.25 

Tytöt 13 vuotta: 
7. Helinä Väisänen 
2000 m:n käv .........................13.03,6 
13. Tiina Hirvonen kuula ..........11.08 

Pojat 14 vuotta: 
5. Simon Kortelainen 
3000 m:n käv .......................18.38,48 
12. Simo Puustinen 
3000 m:n käv .........................21.55,4 
15. Henry Huusko 300 m .........40,21 
17. Henri Hartonen keihäs ........46.45 
18. Olli-Pekka Luoto 2000 m .6.30,79 
20. Henry Huusko 200 m aj ......31,30 
25. Henry Huusko 100 m .........12,53 
33. Henry Huusko 3-loikka .......11.00 

Tytöt 14 vuotta: 
5. Heli Liimatta keihäs .......45.71 (pe) 
6. Mari Korhonen moukari ........39.86 
6. Linda Vairinen 
3000 m:n käv .......................17.49,88 
9. Heli Liimatta kuula ...............11.07 
12. Henna Ehrukainen 
3000 m:n käv .........................20.50,6 
13. Laura Karkkulainen 
2000 m ...................................7.10,13 
14. Viivi Suvanto 
3000 m:n käv .........................21.27,4 
17. Heli Liimatta kiekko ............26.12 
18. Pauliina Haapasalo kuula .....10.48 
24. Heli Liimatta 3-loikka .........10.41 
25. Heli Liimatta pituus ...............486 

37. Pauliina Haapasalo moukari 28.20 
38. Pauliina Haapasalo kiekko ....23.08 

Pojat 15 vuotta: 
1. Aku Kurki 100 m ...........11,32 (pe) 
1. Ville-Pekka Kokko 
200 m aj .............................26,02 (pe) 
1. Ville-Pekka Kokko 400 m ......53,17 
2. Ville-Pekka Kokko 100 m ......11,57 
2. Ville-Pekka Kokko 300 m ......37,61 
2. Ville-Pekka Kokko 100 m aj 13,62 (pe) 
3. Aku Kurki 200 m aj ...............26,73 
6. Ville-Pekka Kokko pituus .........612 
6. Toni Markkanen kuula 4 kg ...15.62 
7. Toni Markkanen kuula 5 kg ...13.01 
12. Aku Kurki 300 m ................38,54 
14. Ville-Pekka Kokko 3-loikka .12.25 
15. Joona Kokkonen keihäs .......52.55 
20. Toni Markkanen kiekko .......45.73 

Tytöt 15 vuotta: 
40. Anna-Kaisa Asikainen 
800 m .....................................2.33,58 

Miehet 17 vuotta: 
1. Kai Räsänen moukari 5 kg .....72.45

(16-v SE)
3. Kai Räsänen moukari 6 kg .....62.05

(19-v pe) 
6. Kai Räsänen kiekko ...............50.42 
32. Teemu Ruippo 800 m .......2.03,68 
34. Teemu Ruippo 1500 m .....4.31,06 
39. Teemu Ruippo 3000 m .....9.57,13 

Naiset 17 vuotta: 
6. Pipsa Kokko 400 m ...............59,64 
28. Pipsa Kokko 300 m aj ..........49,27 
11. Hanne Purmonen kiekko .....37.30 
13. Pipsa Kokko 300 m .............41,77 
21. Pipsa Kokko 300 m aj ..........49,27 
24. Pipsa Kokko 800 m ..........2.24,32 
30. Pipsa Kokko pituus .................518 
34. Pipsa Kokko 100 m .............12,86 

Miehet 19 vuotta: 
13. Timo Grönlund seiväs .............380 
13. Timo Grönlund 10-ottelu .....5300 
18. Timo Grönlund 400 m aj ......64,5 
18. Eero Grönlund seiväs ..............350 
19. Timo Grönlund keihäs .........54.43 
21. Eero Grönlund korkeus ..........178 
25. Jani Hyttinen 3-loikka .........11.82 
33. Jani Hyttinen pituus ...............606 
39. Timo Grönlund kiekko ........34.01 

Naiset 19 vuotta: 
4. Anna Tiitinen 
3000 m:n käv .......................15.44,46 
13. Hanna Sarkkinen kiekko .....31.26 
14. Anna Tiitinen 1500 m ......4.59,95 
15. Anna Tiitinen 3000 m ....11.09,92 
20. Anna Tiitinen 800 m ........2.26,81 
26. Hanna Sarkkinen 3-loikka ...10.46 

MIEHET: 
5. Kai Räsänen painonheitto ......16.36
(16-v SE) 
28. Kai Räsänen moukari ...........57.02 
33. Sakari Hukka maraton ......2.41,41 
41. Timo Tarvainen kiekko ........44.71 
49. Ville-Pekka Kokko 300 m ....37,61 
49. Sakari Hukka 10 000 m ..33.40,99 
54. Timo Grönlund 400 m aj ......64,5 
67. Sami Tuononen keihäs .........61.28 
86. Timo Grönlund seiväs .............380 
89. Aku Kurki 100 m ................11,32 

NAISET: 
2. Jaana Eskelinen 
3000 m:n käv .......................14.06,68 
3. Jaana Eskelinen 
10 000 m käv ................52.16,05 (pe) 
3. Jaana Eskelinen 
20 km käv (tie) ................1.46,49 (pe) 
4. Jaana Eskelinen 
10 km käv (tie) ...................50.00 (pe) 
12. Helena Puhakka-Tarv. kuula 13.08 
16. Jutta Jolkkonen 
3000 m:n käv .........................15.35,2 
17. Anna Tiitinen 
3000 m:n käv .......................15.44,46 
19. Reetta Laitinen kiekko .........43.91 
21. Pipsa Kokko 300 m .............41,77 
37. Pipsa Kokko 400 m .............59,64 
45. Hanne Purmonen kiekko .....37.30 
47. Reetta Laitinen kuula ...........11.26 
47. Inka Räsänen kiekko ............36.88 
50. Mervi Laatikainen 
puolimaraton ..........................1.31,03 
62. Anna Tiitinen 3000 m ....11.09,92 
67. Anna Tiitinen 1500 m ......4.59,95 
71. Marjo Kauhanen moukari ....38.45 
84. Hanna Sarkkinen kiekko .....31.26 
96. Marjo Kauhanen kiekko ......30.93 
100. Jaana Eskelinen 1500 m ..5.09,70 
101. Mari Korhonen moukari ....33.45 

Jere Sivonen (9) 1000 m:llä, Isabella
Björn (12) pituudessa, Aku Kurki (15)
100 m:llä, Ville-Pekka Kokko (15) 200
m:n aidoissa ja 400 m:llä sekä Kai Rä-
sänen (16) moukarissa ovat Suomen ti-
laston ykkösiä vuonna 2006. Lisäksi
PyU saa 165 muutakin korkeata sijoi-
tusta Juhani Jalavan (Tilastopaja Oy:n)
laatimaan Suomen tilastoon. 

9-15-vuotiailta on poimittu sijoituk-
set 40 parhaan, 17-19-vuotiailta 50
parhaan sekä miehiltä ja naisilta 100
parhaan joukosta. Viestejä ei ole poi-
mittu koosteeseen, koska valtakunnan
viestitilastot ovat vielä keskeneräiset.

Tulokset poiminut Tilastopaja
Oy:n sivuilta Eero Könönen 

PyU:n parhaat sijoitukset 
Suomen yleisurheilutilastossa 2006 

Kai Räsänen pyörähteli 16-vuotiaiden moukarin ylivoimaiseen suomenmestaruuteen

Jani Hyttinen hyppäsi pituutta yli kuusi
metriä ja pinkoi 100 metriä alle 12 sekunnin

Sakari Hukka juoksi maratonin
SM-kisojen 16:nneksi

P Y H Ä S E L Ä N U R H E I L I J A T
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Suurin osa urheilijoista on tie-
tysti Pyhäselästä, mutta yllättä-
vän paljon nuoria on tullut
PyU:hun myös muista Pohjois-
Karjalan kunnista. Suurin osa ei
ole edustanut koskaan mitään
muuta seuraa.

Joensuulaisia seuran kovimpia
nimiä ovat mm. Anna-Kaisa ja
Suvituuli Asikainen, Heli ja
Anssi Liimatta, Olli ja Jari-Pek-
ka Rouvinen, Mari Korhonen,
Linda Vairinen, Risto ja Simo
Kahelin ja Patrik Torn.

Jo kuutisen vuotta PyU:ta ovat
edustaneet kiteeläiset Grönlun-
din veljekset Timo ja Eero, jotka
nyt ovat 19-vuotiaita, Outo-
kummusta on samoin 19-vuo-
tias Jani Hyttinen ja Juuasta 22-
vuotias Sami Tuononen ja tie-
tenkin moninkertainen SM-mi-
talisti Reetta Laitinen, joka ny-
kyisin asuu Joensuussa. Ilomant-
silaisia ovat kovat urheilijaveljek-
set Teemu ja Timo Ruippo.

Kontiolahdelta PyU:ssa ovat
nuoret lupaukset Essi Ollonqvist
ja Saara Pöllänen, Lieksasta ve-
teraaniurheilija Jarmo Honka-
nen ja nuori lupaus Kukka-Ma-
ria Mustonen, Enosta 10-vuo-
tias Ville Sorsa ja Tohmajärveltä
juoksijat Saara Eronen, Katja
Kinnunen sekä Luodon sisaruk-
set Olli ja Maiju, jotka tosin
ovat syntyneet Pyhäselässä.

Rääkkylän urheilijoista PyU:ta
edustaa ensi kaudella 13-vuotias
Heikki Kulmala ja Sotkamosta
asti Henry Huusko. 1990-luvul-
la rääkkyläläisistä oli PyU:ssa

Susanna Varonen, joka nyttem-
min on päässyt laajasti esille
Maajussille morsian -ohjelman
ansiosta.

Liperistä on PyU:ssa useita ko-
via lupauksia: Marianne ja Jo-
hanna Pykäläinen, Heta ja Atte
Rissanen, Katja Voutilainen, Sa-
mi Törrönen sekä Vilma Nau-
manen.

Eero Könönen

PyU:ssa urheilijoita joka 
puolelta Pohjois-Karjalaa

Pyhäselän Urheilijoissa oli vuonna

2006 noin 230 lisenssiurheilijaa eli

urheilijoita, jotka ovat lunastaneet

ns. yleisurheilupassin.

Suurimmillaan passiurheilijoiden

määrä oli 2000-luvun alussa,

jolloin parhaimpana vuonna

seurassa oli 330

passiurheilijaa.

Lemmenlavan tontilla on pieni lammikko, josta varsinkin nyt
kuivana kesänä on riittänyt arvostelua ja puhetta kansalaisten
keskuudessa. Olenpa itsekin joutunutsen vaiheita seuraamaan
jo yli 40 vuoden ajan.  Lampihan on luonnonlähde, johon ke-
väisin virtaa lumista sulavaa vettä joka suunnalta. Vesi pursuaa
yli lammen äyräitten niin, että joskus on pitänyt kutsua palo-
kunta siirtämään vettä letkuilla tien yli metsän puolelle.  Lam-
men ympärys on ollut hyllyvää suota, joka nyt on jonkin ver-
ran kovettunut, kun siihen on ajettu satoja kuormia joutomai-
ta. Jos nyt täyttäisimme soralla tai muulla jätemaalla tuon pie-
nen lammen, mikä on jäljellä, vesi nousisi keväisin parkkipai-
kalle,  lavan lattialle, jopa urheilukentälle saakka.

Lemmenlavan parkkipaikan alla on useita salaojia, mutta nii-
den juoksu on jostain syystä tukkeutunut. Ajetut lisämaat ja
niiden levitys on tukkinut ojien suut. Ketsuntien alitse on jos-
kus tehty rumpu, jota myöten vesi olisi päässyt Tarvaisen man-
sikkamaalle, mutta Ketsuntien tekijät särkivät senkin. Nyt TVL
on kieltänyt lammen ruoppaamisen ainakin teitten puolelta.

Urheiluseura on kysellyt useita tahoja auttamaan lammen siis-
timisessä. Viime kesänä eräs yrittäjä jopa tarjoutui ruoppaa-
maan lammen talkootyötä vastaan, mutta sitten tuli pulma lu-
pien saamisesta. Kunnassa joku tiesi, että pitää hankkia ympä-
ristölautakunnan lupa, ja joku toinen sanoi, että ei tarvitse.

Vanhan Lemmenlavan aikaan (1961 – 1993) jouduttiin
muutamina keväinä tanssien alkamisaika  siirtämään, kun vesi
lainehti lavan lattialla. Esimerkiksi keväällä 1991 kunta veti sa-
laojaputket lavalta urheilukentän vieritse Simosen suolle. Pa-
jukoita on raivaussahalla puhdistettu tuon tuostakin. Mutta ne
kasvavat aina uudelleen ja uudelleen – ei niitä voi myrkyttää-
kään.

Mutta joskus ihminen on voimaton luontoa vastaan. Har-
voin on lampi päässyt näin tyhjäksi kuin tänä kesänä. Olihan
viime kesä ennätyskuiva. Lammessa elää ruutanoita, joita pik-
kupojat onkivat kesäisin. Lammen rannalla kasvaa paitsi leppiä
ja pajuja myös keväisin kauniisti kukkivia tuomia. Siispä Ket-
sun lenkillä ulkoilevat saatte katsoa luonnontilassa olevaa lam-
mikkoa, jolle talvisin voisi aurata vaikka luistelupaikan. Ne
kauniit kaarisillat ja kukkapenkit tuskin saisivat olla ehjinä
montakaan päivää. Ja suihkulähteet katoaisivat äkkiä jonkun
mukana kesämökeille. Niinhän on käynyt muullekin ”irtaimel-
le” jopa Lemmenlavan kumimattoja (ulkona rapun edessä)
myöten.

Mielellämme otamme esityksiä lammen siistimiseksi. Olem-
me pyytäneet kuntaa avuksemme lampiasiassa, mutta tässä ta-
loudellisessa tilanteessa ei kuntakaan voi meitä auttaa. 

MUTTA ONHAN MAAILMASSA SUUREMPIAKIN
MURHEITA!

Eeva

Paljon puhetta
”VESIMONTUSTA”

Joensuulainen suunnistaja-
juoksija Anna-Kaisa Asikainen
taivalsi ylivoimaiseen
maastomestaruuteen

Saara Eronen on kotoisin Tohmajärveltä  ja Marianne Pykäläinen
Liperistä 

Joensuussa asuvan 9-vuotiaan
Patrik Tornin isä Peter kuului

aikanaan Mutalan Riennon
kovaan viestijoukkueeseen

Ilomantsilainen Teemu Ruippo paransi huimasti 800 metrin ennätystään ja alkaa pian lähestyä kahden minuutin haamurajaa.

Joensuulainen Simo Kahelin
on korkealla 10-vuotiaiden
600 metrin Suomen tilastossa.
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Viime vuoden tunnistuskilpailu osoittautui joko liian vaikeaksi tai liian helpoksi tai sitten lukijat vain
eivät vaivautuneet vastaamaan ja hankkimaan ruhtinaallisia palkintoja. Kilpailuun ei nimittäin
saapunut ainoatakaan vastausta.
Toivottavasti tämänvuotinen kilpailu innostaa enemmän. Sinun on tunnistettava, ketkä neljä tyttöä ovat
tässä valmentaja Harri Kiviniityn huollettavana vuonna 1993 otetussa pm-viestikultajoukkuekuvassa. Sen
verran vinkkiä, että yksi juoksijoista on tämän syksyn aikana yltänyt melkoiseksi tv- ja lehtijulkkikseksi.
Vastaukset Eero Könöselle sähköpostitse: eero.kononen@luukku.com viim. 31.12. Tietäjien kesken arvotaan
palkintoja.

Vuoden yleisurheilija: Jaana
Eskelinen (22-v PM-kultaa 10
000 m:n kävely, SM-kultaa
5000 m:n ratakävely ja 20 km:n
tiekävely, naisten SM-kävely-
viestin kultaa, neljä pe-tulosta)

Vuoden miesurheilija: Kai Rä-
sänen (16-vuotiaiden SM-kultaa
moukarissa, pronssia kiekossa,
17-v Ruotsi-ottelu 1., Kalevan
Kisat moukari, 17-v maailman-
tilaston 4:s moukarissa tuloksel-
la 72.45) 

Vuoden naisurheilija: Pipsa
Kokko (16-vuotiaiden SM-
pronssia 300 m, pituushypyn
7:s, erinomainen menestys piiri-
tasolla myös naisten sarjassa)

Vuoden junioriurheilijat: Aku
Kurki (15-vuotiaiden SM-kultaa
100 m ja hopeaa 200 m aj, 100
m:n pe- ja Suomen kärkitulos
11,32) ja Ville-Pekka Kokko
(15-vuotiaiden SM-kultaa 200
m aj, 200 m:n aitajuoksun pe-
ja Suomen kärkitulos 26,02, pe-
tulos myös 100 m aj 13,62)

Vuoden ikäkausiurheilija: He-
li Liimatta (T14-sarjan SM-vii-
tonen keihäässä, piiritason me-
nestys heitoissa, hypyissä ja pi-
kajuoksuissa)

SM-menestyjät yleisissä sar-
joissa ja 17-22-vuotiaissa edel-
listen lisäksi (vähintään henkilö-
kohtainen pistesija tai joukkue-
mitali): Jutta Jolkkonen ja Anna
Tiitinen 

SM-menestyjät 14-15-vuotiaat
edellisten lisäksi (vähintään hen-
kilökohtainen sij. kahdeksan
joukkoon tai joukkuemitali):
Pauliina Haapasalo, Mari Kor-
honen, Linda Vairinen, Henna
Ehrukainen, Simon Kortelainen,
Simo Puustinen, Henry Huus-
ko, Joona Kokkonen, Toni
Markkanen, Laura Karkkulainen

A-luokan urheilijat (17-vuoti-
aat tai ylemmät sarjat,
henk.kohtaiset lajit): Reetta Lai-
tinen, Helena Puhakka-Tarvai-
nen, Sami Tuononen, Jaana Es-
kelinen, Timo Grönlund, Han-
na Sarkkinen, Kai Räsänen, Tee-
mu Ruippo, Aku Kurki, Ville-
Pekka Kokko, Anna Tiitinen,
Pipsa Kokko, Inka Räsänen,
Marjo Kauhanen, Hanne Pur-
monen. 

Henkikohtaisen piirin ennä-
tyksen tehneet: Jaana Eskelinen
(Naiset ja N22 10 km:n kävely
rata ja tie sekä 5000 m:n käve-
ly), Kai Räsänen (M17 ja 19
moukari), Aku Kurki (P15 100
m), Ville-Pekka Kokko (P15
100 m aj, 200 m aj), Heli Lii-
matta (T14 keihäs), Emilia Sie-
viläinen (T12 keihäs)

SM-, pm- ja maaottelupiste-
ranking: yhteensä 524 luokitte-
lupistettä: Pipsa Kokko, Jaana
Eskelinen, Timo Grönlund, Vil-
le-Pekka Kokko, Aku Kurki, Kai
Räsänen. (jaettiin stipendit) 

Pm-sisulisärankingin (9-15-
vuotiaat) kärki eli 50 parasta
parhaat pm-sisulisäpisteiden
tuojaa: 1. Jere Sivonen, 2. Heli
Liimatta, 3. Simon Kortelainen.
Ks. muut 50 palkittua keskiau-
keaman ranking-listasta.

Top 50:n ulkopuolelta Suo-
men tilastoissa 20 parhaan
joukkoon sijoittuneita: Mar-
kus Kokkonen, Antti Putila,
Meri Kettunen, Ville Rautiai-
nen, Patrik Torn, Henri Harto-
nen, Tiina Hirvonen, Viivi Su-
vanto 

Henkilökohtaisten valmenta-
jien palkinnot (vähintään hen-
kilökohtainen SM-pistesija, -
joukkuemitali tai muu ansio):
Harri Kiviniitty, Seppo Räsä-
nen, Sakari Tiainen, Kai Kurki,

Pauli Räsänen, Hannu Liimatta,
Jouni Tarvainen, Timo Purmo-
nen, Eero Könönen, Mika Rei-
jonen, Pentti Kokkonen, Asko
Huusko, Ari Lyytikäinen, Juha
Karkkulainen 

Kunniakierros (P-Karjalan kär-
kitulos 18 000 euroa) Parhaat
kerääjät: 1. Eero Könönen
7057, 2) Harri Kiviniitty 1517,
3) Juulia ja Minna Auvinen
1314, 4) Maija Törmänen
1050, 5) Aku Kurki 800, 6)
Henry Huusko 765 euroa. 

Fair Play -palkinnot (rehti käy-
tös ja urheilumenestys): Marian-
ne Pykäläinen ja Anni-Kreeta
Tervala

Erikoispalkinnot: nuorisotiimi,
Jarmo Honkanen (veteraanien
SM-hopeaa esteissä), Hilla
Miettinen, Pihla Miettinen,
Juulia Hirvonen, Jatta Kalajoki
(aktiiviset harjoittelijat), Eero
Grönlund, Sakari Hukka, Jani
Hyttinen (pm-menestyjät), Elvi
Juvonen (ensiaputoiminta)

Pyhäselän Reiman stipendit:
Teemu Ruippo ja Heli Liimatta

Ana-Sportin palkinnot: Meri
Kettunen, Isabella Björn, Heik-
ki Pölönen, Niko Tahvanainen
(reipas kehitys ja oikea asenne)

Joona Kokkonen (vas.), Henry Huusko, Ville-Pekka Kokko ja Aku Kurki juhlivat 4 x 100 metrin suomenmestaruutta 15-vuotiaiden sarjassa

Hanna Sarkkinen pomppi 19-vuotiaiden pm-kisoissa myös 3-loikkaa

PyU:n yleisurheilupalkitut 2006

Tunnistuskilpailu 2006

Liikekeskus
80330 Reijola

Puh. (013) 871 443

Avoinna
Ma–Pe 9–17
To 9–19

Tervetuloa!

Hiuksillesi

www.teboil.fi

Kirkkokadun Huoltamopalvelut Ay

Juhla- ja pitopalvelu
PAULA HIRVONEN

- Majoitus- ja juhlapalvelut

Iltarauhantie 177, 82210 SUHMURA
Puh. (013) 749 159, 749 289

Invataksi Veijo Hirvonen
Puh. 0400 650 262

Myös Baarikuljetukset
Turvallista palvelua!
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Ensimmäiseksi haluan osoittaa
kiitoksen sanat kilpailujen ja
harjoitusten järjestelyissä ahke-
roineille toimitsijoille, huoltajil-
le ja valmentajille. Ilman heidän
vahvaa sitoutumistaan hiihtotoi-
mintaa ei olisi Pyhäselässä. Ta-
pahtumat hoidettiin moitteetto-
masti.  Kaudella järjestettiin yh-
det piirikunnalliset hiihdot,
tammikuun puolivälissä Ham-
maslahdessa. Kilpailuihin osal-
listui noin 80 hiihtäjää.

Mäkihypyn harrastus on viime
vuodet ollut Teuvo Koljosen va-
rassa. Teuvo kävi myös menes-
tyksellisesti kilpailemassa kan-
sainvälisellä tasolla saavuttaen
pronssia veteraanien mäen ja yh-
distetyn MM-kilpailuissa Slove-
nian Kranjissa. 

Hopeasompa-loppukilpailussa
Kouvolassa seuran edustajina
hiihtivät Kati ja Olli Karkkulai-
nen sekä Joona Kokkonen. Lau-
ra Karkkulainen oli myös valit-
tu, mutta joutui sairastumisen
vuoksi luopumaan kisasta. 

Mervi Laatikainen kilpaili me-
nestyksellisesti pitkien matkojen
kisoissa kotimaassa, Saksassa ja
Italiassa. Kauden päätteeksi hä-
net palkittiin seuran parhaana
hiihtäjänä.

Suhmuran Vekan kanssa järjes-
tettiin kuudet sarjahiihdot sekä
viestihiihdot. Nämä keräsivät
varsin runsaan osallistujajoukon,

jokseenkin saman verran kuin
edellisenä talvena. Osallistumi-
sen painopiste on edelleen 8-10-
12 vuotiaiden tyttöjen ja poi-
kien sarjoissa. Osakilpailut
muodostivat Pyhäselän Mini-
sompa- ja Hopeasompa-cupin.
POPPI-hiihdot järjestettiin
maaliskuussa Hammaslahden
yläkoululla. Niidenkin osallistu-
jamäärä kasvoi edellisvuodesta.

Harrastehiihdon sektorilla
menneen talven merkkitapahtu-
ma oli jälleen suuren suosion

saanut Pyhäselän jäähiihto
(”Pieni Seikkailu”), johon jaos-
tolaisia osallistui huoltotehtävis-
sä. Kansanhiihtosuorituksista
tehtiin yhteenveto.

Kohtalainen menestys
Suomessa ja Pohjois-
Karjalassa

Piirin tasolla mitali- ja pistesaalis
osoitti noususuuntausta.  Valta-
kunnallisessa seuraluokituksessa
PyU oli pohjoiskarjalaisista seu-

roista yhdeksäs. Valtakunnan ti-
lastossa sijaluku oli nyt 127 noin
600:n seuran joukossa. Sijoitus
parani 18:lla edelliskaudesta ja
seura vahvisti asemiaan I luokas-
sa.

Alkaneella hiihtokaudella Val-
mentajien lisäkoulutukseen sat-
sataan edelleen. Juha Karkkulai-
sen vetämänä on parhaillaan
menossa maastohiihdon I tason
valmentajakurssi. Tulevan kau-
den keskeisiä kilpailullisia ta-
voitteita ovat edelleen piirinmes-

taruushiihdot, HS-aluekilpailut
ja piiricupin osakilpailut mah-
dollisimman suurella joukolla.
Maakunta- ja minimaakunta-
viesteihin osallistuminen on kes-
keinen osa hiihtoperinnettä.
Edustuspaikat pyritään hankki-
maan saaminen niin henkilö-
kohtaisiin nuorten SM- ja HS-
loppukilpailuihin kuin mahdol-
lisesti myös viesteihin.

Kehittämistä riittää
Piirikunnallisten hiihtojen sekä
useiden paikalliskilpailujen on-
nistunut hoitaminen vaatii en-
tistäkin suuremman toimitsija-
kaartin sitoutumista tehtäviin
hyvissä ajoin. Perustasolla tul-
laan panostamaan hiihtokoulu-
laisten ja heidän vanhempiensa
ohjaukseen ja uusien ohjaajien
kouluttamiseen. 

Perustason toiminnan vahvis-
taminen edellyttää suorituspaik-
kojen kehittämistä, mm. yli-/ali-
kulkujen rakentamista Ham-
maslahden ja Reijolan valaistuil-
le laduille, uusien latupohjien
rakentamista urheilukentän ym-
päristöön, Hammaslahden rei-
tistön laajentamista Elovaaran
alueelle. Erittäin merkittävää
uusien harrastajien kannalta on
kylien lähilatujen ylläpitäminen.

Ari Lyytikäinen

TOTUUSLEIKKI

SIMON
KORTELAINEN
SYNTYMÄAIKA ja -PAIKKA:
31.8.1992, Joensuu
SILMIEN JA HIUSTEN VÄRI:
silmät vihreän siniset,
hiukset vaaleat
PITUUS/PAINO/KENGÄNNRO:
176/75/43

PERHE:  isä, äiti, kolme veljeä,
kaksi siskoa
ASUINPAIKKA:
Pyhäselkä/Niittylahti

PARHAAT LAJINI: kävely ja
korkeus
SAAVUTUKSET/ENNÄTYKSET:
SM-joukkuehopeaa,
henkilökohtaisen kisan
neljäs 3000 m:n kävely

VALMENTAJA: Eero Könönen

MITEN HARJOITTELET:  käyn
joskus harkoissa, lenkkeilen
MUUT HARRASTUKSET:
lentopallo
MIELIRUOKA- JA JUOMA:  
pizza ja sprite

MIELIMUSIIKKI:  Bomfunk
MC's

KOULU, LUOKKA JA KESKIARVO:
Pyhäselän koulu, 8E, 8.2-
8.6
PARASTA URHEILUSSA:
energiaa kuluu ja saa
kavereita
MIELEEN JÄÄNEIN
URHEILUTAPAHTUMA:  SM
kisat -06
TYTTÖ-/POIKAIHANNE:
semmonen kiva tyttö
MIELIPIDE
TUPAKASTA/ALKOHOLISTA:
tupakka on aika tyhmä
juttu, juua saa, kuha ei joka
viikonloppu

MIELIPIDE PYU:STA:  Suomen
paras seura

TERVEISET:  joulupukille ja
sen tontuille

JOULULAHJATOIVE:  peace on
the world

VASTASIN KYSYMYKSIIN :
13.11.06

Puheenjohtajan mietteitä

Naiset ja nuoret menestyjinä,
kehitystä kaikilla osa-alueilla

Ari Lyytikäinen huoltaa Malmijuoksun maaliin tullutta valmennettavaansa Mervi Laatikaista, joka on
kunnostautunut myös hiihtäjänä

Kaija Pyöriäinen oli
mukana PyU:n
menestyksekkäässä
naisten
hiihtoviestijoukkueessa
ja osallistui kauden
aikana myös
maratonjuoksukisoihin.

Hyvää Joulua ja
Onnellista uutta

vuotta!

TURTIAISEN
KIOSKI

Hammaslahdentie 14
puh. 741 390

Kaltimonkuja 4, 80100 Joensuu
Puh. (010) 425 85 00, fax (010) 425 85 45

Sähköposti: naumanen@k-rauta.com

www.iivarimononen.fi
Hyvää Joulua ja Rauhallista Uutta Vuotta!

T: Hessu, Hellevi ja Katja

Rauhaisaa
Joulua ja

urheilullista
uutta vuotta

toivottaa PUTELI OY,
KUNNALLISANKKURI OY/

TUOTEANKKURI,
Pirkko Karvonen,
puh. 050 328 4883 Avoinna

Arkisin 6.30–19.00
La 9.00–18.00
Su 12.00–18.00

• Grilliruokaa
• Elintarvikkeita
• Oluet ja siideritNyt meiltä!

Puh. (013) 741 650
0500 672 523

KAHVIO – HUOLTOASEMA

HAMMASLAHTI
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Helsinki Music
Company
www.hmc.fi

Eki Jantunen &

Mutkattomat
eki.jantunen@kolumbus.fi

Tili ja isännöinti
Harri Nupponen

Tulipunaruusut/

Polarartistit
www.polarartistit.fi

Koneellinen
Puunkorjuu 

Esko Mielonen

Huoltoasema

A. Heiskanen

TILITOIMISTO
Tasepiste Oy
puh. 013 743 522

Sarja Sijoitus Loppupisteet

T 4: 1Katja Eskelinen 301
2 Hennika Röpelinen 82

P4: 1Lassi Honkanen 401
2 Kimi Eskelinen 262

T6: 1 Heidi Honkanen 261
2 Laura Korkala 152
3 Hennika Röpelinen 123
4 Mona Havula 104
4 Janina Eskelinen 104
6 Anna-Liisa Puustinen 86
6 Sini Alastalo 86

P6: 1 Jami Eskelinen 601

T8: 1 Janina Eskelinen 427
2 Aini Alastalo 162
3 Helianna Röpelinen 103

P8: 1Kimi Honkanen 520
2 Saku Alastalo 428
3 Juuso Alastalo 263
4 Kasimir Korppi 154
5 Ville Jurvanen 80
6 Eetu Puustinen 66
6 Sami Vatanen 60
8 Roope Niva 58
9 Oskari Raassina 54

T10: 1 Kaisu Eskelinen 587
2 Jutta Simonen 215

3 Titta Alastalo 193
4 Helianna Röpelinen 144
5 Outi Alastalo 105
6 Heidi Havula 86
7 Elena Kekkonen 67
7 Sanni Puustinen 67
9 Elisa Puustinen 49

P10:    1 Jussi Karkkulainen 601
2 Jere Sivonen 162
3 Mika Eskelinen 83
3 Joonas Alastalo 83
5 Jiri Karjalainen 65
5 Samuli Jurvanen 65
7 Petteri Puustinen 57
8 Atte Huuho 23

T12: 1 Jenna Eskelinen 414
2 Henna Alastalo 122
3 Maiju Luoto 103
4 Taru Alastalo 87
5 Elena Kekkonen 85
6 Vilma Raassina 66
6 Essi Honkanen 66

P12: 1 Markus Kokkonen 307
2 Niko Tahvanainen 182
3 Ville Simonen 156
4 Jaakko Jurvanen 64
5 Mika Kähkönen 55

T14: 1 Laura Karkkulainen 501
2 Merike Eskelinen 295
3 Sara Kekkonen 63

P14: 1 Sami Jaatinen 101
1 Roope Honkanen 101
3 Olli Luoto 83

N16 1 Kati Karkkulainen 201

M16: 1 Joona Kokkonen 527
2 Olli Karkkulainen 402

N yl: 1 Jaana Eskelinen 34
2 Asta Huuho 17

M yl: 1 Janne Raassina 534
2 Henri Leskinen 355
3 Antti Simonen 16

M35 1 Jukka Karjalainen 35 101

M40: 1 Pentti Kokkonen 307
2 Jarmo Jalkanen 222
3 Eero Jalkanen 23
4 Seppo Raatikainen 20
5 Jouni Huuho 20

M50: 1 Ari Lyytikäinen 217
2 Juhani Raassina 18

M60: 1 Toivo Voutilainen 123

Yhteensä 76 hiihtäjää
AL

Mervi Laatikainen Paras hiihtäjä, Pm-menestys, Massahiihtomenestys
Naisten viestijoukkue Mervi Laatikainen, Jaana Eskelinen, Kaija Pyöriäinen, Pm-viestimenestyjät
Joona Kokkonen Hopeasompamenestyjä, PKS-Cup –menestys
Laura Karkkulainen Hopeasompamenestyjä, PKS-Cup –menestys
Kati Karkkulainen Hopeasompamenestyjä
Markus Kokkonen Risto Kahelin, Niko Tahvanainen Pm-viestimenestyjät
Olli Karkkulainen kauden kehittyjä, HS-menestys, PKS-Cup –menestys
Jere Sivonen Pm-menestyjä
Teuvo Koljonen Veteraanien mäki- ja yh-menestyjä

Jere Sivonen

Joona Kokkonen

Pyhäselän Urheiijat - Suhmuran Veka:

Hopeasompa- ja Minisompa-Cup
Yhteistulosten perusteella Pyhäselän Cup-mestaruus ja seuranmestaruus 2006
Pisteet on laskettu kuuden osakilpailun ja viestihiihtojen sijoitusten perusteella maailmancupin pistetaulukon mukaisesti.

Palkitut hiihtäjät kaudella 2005-2006 

Ana-Sport

Urheiluvälineitä edullisesti!
Uutuutena painonnostokenkä.

Käy kattoo nettisivut!

Joensuu, Anssi Liimatta
puh. 040 723 9726

www.ana-sport.com

Tilaa paikallislehti
kotiin tai lahjaksi!

Puh. (013) 741374
s-posti: kplehti@netti.fi

JUKKA KORTELAINEN
Itäranta 16, Joensuu
(Rautatieaseman vieressä)
Puh. (013) 138 480,
0500 170 743

Pianoja, vanhoja
huonekaluja
ja valaisimia ym.

Avoinna
ma–pe 10–17, la 10–14

Palkinto-
Nurkka

Puh. 0400 340 455

Asiantuntevaa palvelua lähelläsi!

PYHÄSELÄN APTEEKKI

Hammaslahti ja Reijola

Linja-autoliikenne
Malinen A Oy

Ylämylly, Kulmakaari 5
Puh. (013) 851 287, 0400 672 715 • Fax (013) 852 087

Lastaustie 2, Hammaslahti
Puh. 747 127, 040 776 5552

Fysikaalinen hoitolaitos
KUNTOKAMMARI KY
Fysioterapeutit Jari ja Tiina Ruotsalainen
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Seuraavien jaostossa toimivien henkilöiden
puoleen voit kääntyä hiihtoon liittyvissä
kysymyksissä. Kilpailuasioista vastaavat
pääasiassa puheenjohtaja ja piirivalmentaja.
Hiihtokoulu- ja HS-harjoitusasioissa tulee
kääntyä Juha Karkkulaisen ja Suhmurassa
Hilkka Honkasen puoleen. Kilpailuihin il-
moittautuminen tapahtuu vain puheen-
johtajan (kilpailuyhdyshenkilö) kautta.

Hilkka Honkanen, hiihtokouluvastaa-
va, Suhmuran hihto- ja liikuntakerhot. 
Järvikummuntie 14, 82210 Suhmura, 
p 749 167, 040 7238717

Jarmo Jalkanen, Kuparitie 1 C 8, 
82200  Hammaslahti, p. 050 5437200, 
valmennus, huolto, hiihtokoulut

Juha Karkkulainen,  piirivalmentaja, 
Lakkatie 4, 80330  Reijola, 872 151, 
050 321 2133, e-mail: juha.ka-
rkkulainen@edu.kitee.fi, valmennus,
hiihtokoulut, kilpailut, piirivalmentaja

Pentti Kokkonen, Vehkasärkäntie 9, 
82220 Niittylahti, 050 570 9028, 
valmennus, harjoitukset

Teuvo Koljonen, mäkiyhdyshenkilö, 
Kuhilas 3, 82110 Heinävaara, 
050 351 7074

Veijo Leskinen, Koivikkotie 6, 
82200 Hammaslahti, 745 261, 040
5049782, valmennus, huolto

Ari Lyytikäinen, puheenjohtaja, 
rahastonhoitaja, Puolukkatie 3, 
80330 Reijola, p. 871 435, 
0500 128 342, 
e-mail: ari.lyytikainen@pp.inet.fi, 
valmennus, huolto, kilpailut, hallinto

Juhani Raassina, Nurkkalantie 55, 
82210 Suhmura, 749 255, valmennus, 
huolto, kilpailut, sarjahiihdot

Maastohiihtoryhmän yhteishar-
joituksia kaikentasoisille hiih-
dosta ja muusta kestävyysliikun-
nasta kiinnostuneille lapsille,
nuorille ja aikuisillekin pidetään
5-6 kertaa viikossa. Painopiste
on HS-ikäisten ja nuorten val-
mennuksessa. Yhteistoimintaa
yleisurheilun kestävyyslajien
kanssa pyritään tehostamaan ja
järjestämään yhteisharjoituksia
ympäri vuoden, talvella pääasias-
sa hiihtoa, kesäisin kestävyys-
juoksua.

• Ma klo 19.30-21.00 ja Ti klo
18 -19.30 Niittylahden koulul-
la salivuoro (kuntopiiri, nopeus-
harjoittelua ja pelejä) Juha Kark-
kulainen, Pentti Kokkonen ja
Ari Lyytikäinen
• Ke klo 18-19.30 HS-ikäisille
reippaat harjoitukset, loikka- ja
sauvarinneharjoitus Mulonmäel-
lä (Juha ja Olli Karkkulainen) ja
lumien aikaan Reijolan koululla

tai muualla lähiseudun hiihto-
paikoilla hiihdon tekniikkahar-
joituksia (paikka sovitaan aina
erikseen) 
• Torstaisin klo 18.30-20 Ve-
kan ja hiihtojaoston salivuoro
Suhmuran koululla, pallopeliä ja
kuntopiiriä. Vetäjät Hilkka
Honkanen, Jarmo Eskelinen ja
Juhani Raassina.
• La ja su 12-13.30 Niittylah-
den koulun salilla Pentti Kokko-
nen
• Tiistaisin Suhmuran koululla
hiihto- ja liikuntakerho, ja n.
kuusi kilpailua talvessa. Kerhon
vetäjä Hilkka Honkanen

Mäkihyppyharjoituksia pyri-
tään järjestämään tarpeen mu-
kaan Hammaslahden hiihto-
maassa ja Rauvanvaaran mäissä.
Mäkihypyn asiantuntijana ja
tarvittaessa ohjaajana toimii
Teuvo Koljonen.

AL

Piirikunnallinen sprinttihiih-
to perinteisellä hiihtotavalla
järjestetään 14.1.2007.

Piirikunnallinen hiihtokilpailu
vapaalla hiihtotavalla (sarjat 8-
70 v), järjestetään Hammaslah-
dessa 4.2.2007. Kilpailupaikka-
na molemmissa piirikunnallisis-
sa on koulukeskus. Kilpailu on
HS-sarjojen osalta piirin toinen
tarkkailukisa loppukilpailuvalin-
toja varten.

Lasten POPPI-hiihdot järjes-
tetään Pyhäselän Osuuspan-
kin kanssa maaliskuussa 2007.
Kilpailupaikkaa ja –päivää ei ole
vielä päätetty.

Pohjois-Karjalan valtuusto-
hiihtojen järjestämiseen Ham-
maslahdessa osallistutaan
maaliskuussa 2007.

Suhmuran Vekan sarjahiihto-
ja tulee olemaan entiseen ta-
paan 5-6 kilpailua (vapaa, ta-

kaa-ajo 1 ja 2, mestaruushiihdot
vapaa, sprintti ja viestit) talven
aikana. Kilpailupaikkana on
Suhmuran koulu ja Suhmuran
valaistu latu. Mahdollisesti sar-

jakisoja järjestetään myös Ham-
maslahden kilpaladuilla ja Rei-
jolassa.

Kilpailuista ja niihin ilmoit-
tautumisesta tiedotetaan paikal-

lislehdessä, Karjalaisen piiri- ja
seurapalstalla sekä PyU:n inter-
net-kotisivuilla.

AL

Hiihtojaoston kokoonpano
kaudella 2006-2007

Tervetuloa 
harjoituksiin

Mielenkiintoisia kilpailuja tulossa 

Laura ja Kati Karkkulainen ovat nuoria hiihtolupauksiaToivo Voutilainen on menestyneitä
veteraanihiihtäjiä

Juhani Raassina (vas.), Jaana Eskelinen, Antti Simonen ja Jarmo Jalkanen toimitsijoina PyU:n
piirikunnallisissa hiihdoissa

Kaikkia lahjoittajia, muuten toimintaa tukeneita ja työpanoksellaan kil-
pailujen ja harjoitusten järjestelyissä mukana olleita, hiihtoon osallistunei-
ta lapsia, nuoria ja heidän vanhempiaan, veteraanejakaan unohtamatta,
hiihtokauden  2005-2006 aikana. Toivotamme rauhallista joulua ja onnea
vuodelle 2007.

PyU, hiihtojaosto

HIIHTOJAOSTO 
KIITTÄÄ !

Juha 
Karkkulainen

AVOINNA
arkipäivisin klo 9.00–17.00

Lounas klo 11.00–14.00

PUH.
(013) 741 477

Virastotie 1, HAMMASLAHTI

SEIJA WEEMAN-KARVINEN
PARTURIKAMPAAJA
KOSKIKATU 7, 2 krs.
80100 JOENSUU
P. (013) 220 188
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Pohjois-Karjalan pienipiirteiset
vaarat ja harjut sopivat melko
hidasvauhtiseen lumikengillä
etenemiseen itse asiassa parem-
min kuin laajat tunturialueet.

Lumikenkäilijälle tarjoaa Ko-
lin upeat tykkylumiset vaara-
maisemat sellaisen luontoelä-
myksen, ettei parempaa maasta
löydy. 

Pyhäselän Elovaaran alueella
on toisen Salpausselän hienoim-
mat harjut, jotka muodostavat
mahdollisuuden kymmenien
erilaisten reittivaihtoehtojen va-
lintaan. Näille harjuille ja niiden
välisiin laaksoihin tehtiin jo
kymmenen vuotta sitten maam-
me ensimmäiset epäviralliset lu-
mikenkäreitit. Tämä on ehkäpä
monipuolisin yhtenäinen alue
eritasoisia lumikenkäkävelyn
harrastajia varten.

Lumikenkäkävelystä on kehit-
tynyt kymmenessä vuodessa to-
della hyvä talvinen liikuntalaji.
Se ei ole syrjäyttämässä hiihtoa,
vaan täydentämässä talven lii-
kuntamahdollisuuksia.

Lumikenkä on hyvä väline
maaseudulla, jossa ei ole valmii-
ta hiihtolatuja. Lumikengillä voi
lähteä aivan kotirapulta luon-
toon. Maaseudun peltosaarek-
keet ja niiden välissä olevat met-

sät tarjoavat hyvän lähiliikunta-
paikan. Voipa näillä välineillä
tupsutella vaikka naapuriin päi-
väkahville tai tehdä koko kylälle
taloja yhdistävän polkuverkos-
ton. 

Lumikenkiä ei tarvitse ajatella
maalla vain liikuntavälineenä,
vaan se on yhtä hyvin työväline,
kuten on; reki, kelkka, viikate
tai harava. Lumikengillä liik-
kuen voidaan tehdä erilaisia
metsänhoitoon liittyviä hommia
esim. pystykarsintaa, taimien va-
pauttamista lumitaakasta yms. ja
siinä ohessa saa päivän liikunta-
annoksen. Jos halutaan hiihtää,
niin ladun tekemiseen ei tarvita
aina moottorikelkkaa. Ladun
voi tampata lumikengillä lyhyel-
lä askelella töpötellen, kaksi
henkeä vierekkäin tai yksi hen-
kilö kahteen kertaan ja siihen
vain latu suksilla – niin se on sii-
nä...

Lumikenkäkävelyn kehitty-
mistä on haitannut aluksi kun-
nollisten välineiden puute.
Aloittaessani vuonna 1988 lu-
mikenkien käytön erilaisiin tar-
koituksiin, saatavissa oli vain ar-
meijan käyttöön tehtyä Alposet
lumikenkää eräsiteellä. Kenkä
on ihan hyvä umpihangessa kul-
kemiseen, mutta vaatii rantilla

varustetun jalkineen. Vuoden
1995 paikkeilla alkoi tulla rans-
kalaisia muovisia lumikenkiä
useita eri merkkejä. Näissäkin
oli osittain samoja ongelmia. Si-
teen säätö, tukevuus ja soveltu-
minen olemassa oleviin jalkinei-
siin eivät toimineet oikein hy-
vin. Kevään nuoskalumi tarttui
hanakasti, muovikenkiin ja han-
kaloitti kävelyä.

Noin vuoden 2000 tienoilla
alkoi rapakon takaa tulla hyviä
putkirunkoisia lumikenkiä.
Näistä löytyi muutamia malleja,
joissa alkoi lähes kaikki muu,
paitsi hinta, olla kohdallaan.
Tubbs Altitude malli voitti usei-
ta testejä ja saman valmistajan
Rental malli toimi myös hyvin.
Näiden kenkien siteisiin kävi
melkein mikä tahansa jalkine.
Tämä asia on yksi tärkeimmistä,
kun on kyseessä koulu, oppilai-
tos tai matkailuyrittäjä, jolloin
joka käyttökerralla lumikenkä
kiinnitetään eri ihmisen jalkaan. 

Näiden lumikenkien runko
tehdään lentokonealumiinista ja
kantava materiaali on hypalonia
tai jotain muuta kankaan ja
muovin sekoitusta, joka on kes-
tävää ja johon ei nuoskalumi
tartu.

Pari vuotta sitten kanadalainen

Faber-lumikenkä löysi tiensä
Pohjois-Karjalaan. Tämäkin on
putkirunkoinen, kapeahko ja
pitkänomainen. Tähän pätee
kaikki mikä Tubbsin kenkiin,
mutta hinta on edullisempi ja
muutamia tärkeitä yksityiskoh-
tia on kehitetty vielä pidemmäl-
le.

Yleisesti voinee todeta, että
Kanadassa ja USA:ssa on käytet-
ty ja valmistettu lumikenkiä niin
paljon kauemmin kuin Euroo-
passa, että monet asiat on jo
osattu tehdä paremmin.

Jos joku on aikeissa hankkia
lumikengät, minun luonani voi
käydä tutustumassa ja kokeile-
massa lähes kaikkia Suomeen
tuotuja merkkejä. Opastan mi-
hin seikkoihin on syytä kiinnit-
tää huomiota lumikenkiä valit-
taessa. Minulta voi ostaa useita
lumikenkämalleja tai neuvon
mistä lumikengät voi hankkia.

Teen yhteistyötä Pyhäselän
matkailuyritysten kanssa vetä-
mällä lumikenkäretken ja sen
jälkeen vien ryhmän kahville tai
syömään ja mahdollisesti sauno-
maan matkailuyritykseen.

Matti Eskelinen

Lumikenkäilyä
Pohjois-Karjalassa

PyU-INFO 2007
Hallitus (2007)

Maija Törmänen pj.
Ketsuntupa, 82200 Hammaslah-
ti, p. 050 354 4331

Kari Kalajoki,
Notkolantie, 82210 
Suhmura, p. 0400 298 343

Arvo Kauhanen, 
Louhelantie 2c7, 80330 
Reijola, p. 0400 672 227

Paula Kokkonen (uusi)
p, 041 442 5719

Samuli Kolu,  
p. 041 434 6711

Ari Lyytikäinen, 
Puolukkatie 3, 80330 
Reijola, p. 0500 128 342

Eeva Mustonen,
Honkavaarantie, 82200 
Hammaslahti, p. 741 001

Hannu Liimatta,
p. 040 715 8441

Leila Makkonen,
p. 871 994

Seuran toimisto:
Sammontie 1, 82200 
Hammaslahti, p. 741 274

Jaostot (2007):

Yleisurheilu:
Eero Könönen, 
p. 050 530 6794, 
eero.kononen1@luukku.com

Lentopallo:
Kaarina Hiltunen, 
p. 0400 373 511, 
kaarina.hiltunen@luukku.com

Naisliikunta:
Sanna Hirvonen, 
sahi@saunalahti.fi

Hiihto:
Ari Lyytikäinen, 
p. 0500 128 342,
ari.lyytikainen@pp.inet.fi

Pesäpallo:
Vesa Mustonen, 
p. 0400 399 003

Suhmuran Veka:
Juhani Raassina, p. 749 255

Salibandy:
Samuli Kolu, 
p. 041 434 6711

Jäsenrekisterin hoitaja:
Samuli Kolu, 
p. 041 434 6711

PyU:n syyskokous palkitsi 22.11.2006
seuraavat urheilijat ja taustahenkilöt
Vuoden urheilija: Jaana Eskelinen (kävely)
Vuoden valmentaja: Harri Kiviniitty (yleisurheilu)
Vuoden nuorisourheilija: Pipsa Kokko (yleisurheilu)
Vuoden veteraaniurheilija: Jarmo Honkanen (yleisurheilu)
Vuoden uurastaja: Seppo Räsänen (yleisurheilu)
Vuoden joukkue: Naisten kävelyjoukkue: Jaana Eskelinen, 

Jutta Jolkkonen, Anna Tiitinen
SM-kultamitalistit: Aku Kurki, Ville-Pekka Kokko, 

Kai Räsänen (yleisurheilu)
PM-kultapelaajat: Henri Härkänen ja Miikka Räsänen (lentopallo) Seppo Räsänen

Pipsa KokkoHenri Härkänen

Karjalaiset vaaramaisemat ja kauniit harjut ovat kuin luotuja
lumikengillä liikkumiseen. Usein ajatellaan jossakin Helsingin
suunnalla, että lumesta nauttimaan täytyy lähteä kauas Lappiin.
Se ei ole tarpeen. Vähintään yhtä hyvät mahdollisuudet hiihdon ja
lumikenkäilyn harrastamiseen löytyvät paljon lähempää ja
lumiolosuhteet ovat aivan yhtä hyvät. 

KAITAFILMIT, VHS,
DV-nauhat ja 8 mm
videonauhat DVD-levylle
edullisesti ja
asiantuntemuksella.

Reijo Väisänen,
puh. 050 305 3507

Lastaustie 4, Hammaslahti

Hyvää joulua ja
onnea vuodelle 2007

Elina Ignatius
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10.06. SYLVIA-tanssiorkesteri
17.06. Tangoprinsessa 

Jenna Bågeberg
24.06. Teemu Harjukari ja 

Taivaanrannan maalarit
01.07. KORSUORKESTERI
08.07. Pertti Niskala & Kultaiset kitarat
15.07. Kari Piironen & Noiser
22.07. Saija Tuupanen orkestereineen
29.07. Teuvo Oinas & Tanssikengät
05.08. TULIPUNARUUSUT
12.08. Tanssiorkesteri SYKE
19.08. Annika Eklund
26.08, Esko Rahkonen orkestereineen

Tanssit alkavat klo 20 - ja päättyvät 00.30 
paitsi elokuun 19 pv:n jälkeen klo 19 - 23.30

Lemmenlava 2007
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Lemmenlava sijaitsee Hammaslahdessa (Lemmenpolku 4), urheilukentän vieressä.
Opasteita kesäisin Kuutostieltä Haavanpäästä (4 km) ja Honkavaaralta (3 km).

Lemmenlavan 47. kesä aloite-
taan sunnuntaitansseilla kesä-
kuun puolella. Enää ei kukka-
mekkopäällä vilustuta touko-
kuun pakkasilla, vaan jaksetaan
odottaa oikeaa kesää. Tulevana
kesänä on satsattu hyvää tanssi-
musiikkia soittaviin yhtyeisiin ja

hinta - laatusuhdetta ajatellen
jättämään maan "kärkisolistit"
pois.

Talkooväkeä otetaan mielel-
lään mukaan lavatoimintaan.
Talkootyö on pyyteetöntä il-
maista työtä, josta palkkiona on
vain hyvä mieli ja joitain pieniä

luontaisetuja. Kun seuramme
menot ovat vuodessa n. 152 000
euroa ja kunnan avustus vain
17 000, on seuran oma tulon-
hankinta n. 135 000 euroa. Toi-
votaan, että Lemmenlavakin tuo
tuohon menoerään oman avus-
tuksensa.

Ilmoittauduimme mukaan naisten voi-
misteluohjelman kenttäesitykseen
”Kerro kerro kuvastin…” ja aloitimme
harjoittelemaan kuvioita puolitoista
vuotta ennen h-hetkeä.  Ohjaajanam-
me toimi tanssinopettaja Seija Lappa-
lainen ja välillä kuvioita pohdittiin
kaikki päät yhdessä.

Edellinen vastaava voimistelun suur-
tapahtuma oli vuonna 1996 , joten ti-
laus uudelle tapahtumalle oli ilmassa.
Tuoksi viikonlopuksi oli Tampereelle
järjestetty mm. joukkuevoimistelun
MM-kilpailut, voimistelijoiden luok-
kanousukilpailut ja näyttävä kansain-
välinen voimistelugaala-näytös.

Lisäksi tarjolla oli eri voimistelutyy-

lien tutustumistunteja, puistojumppaa
ja seurojen omia esityksiä katulavoilla.
Tapahtuman kruunasi sunnuntaina
Ratinan Stadionilla pidetty kenttäoh-
jelmien esittely. 

Kolmipäiväiseen  Sunsvoli-tapahtu-
maan  oli lunastanut osallistumispas-
sin yli 11.000 voimistelijaa ja voimiste-
lusta kiinnostunutta.   Kenttäohjel-
mien esityksissä osallistujia oli noin
300-1000 voimistelijaa ohjelmaa koh-
ti. 

Esityksessä, johon mekin osallistuim-
me, oli huimat 1633 puna-asuista
naisvoimistelijaa liikkumassa
Nightwishin musiikin tahtiin.  Ko-
reografia kertoi aikuisen naisen elä-

mästä : ”Kerro, kerro kuvastin, ken
työtäni arvostaa.  Kerro, kerro kuvas-
tin, ken rakkauteni kohde on?  Kerro,
kerro kuvastin, onko rajaa äidin rak-
kauden?  Kerro, kerro kuvastin,  ken
on maassa kaunehin?” 

Oli huikea tunne nähdä ja huomata,
kuinka kaikki yli 1600 voimistelijaa eri
puolilta Suomea tekivät yhteen tahtiin
samoja liikkeitä, löysivät jokainen
paikkansa suurella stadionilla ja tunsi-
vat yhdessä liikkumisen ja onnistumi-
sen iloa. Mahtavaa. Kyllä voimistelu-
konkarimme olivat oikeassa – tapahtu-
maan osallistuminen oli unohtumaton
kokemus.
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Lemmenlavalla alkamassa 47. kesä

TUE URHEILUSEURAA TANSSIMALLA JA MAKSAMALLA LIPPU PORTILLA!

Voimistelun juhlaa Tampereella
Suomen Voimisteluliitto Svoli järjesti Tampereella 9.-11.6.2006 voimistelun

suurtapahtuman Sunsvolin, johon 13 voimistelijaa Pyhäselän Urheilijoistakin otti

osaa. Osalla heistä oli aikaisempia kokemuksia vastaavista tapahtumista, osa taas

lähti mukaan eka kertaa konkareiden vakuuteltua, että edessä olisi unohtumaton

kokemus.

Pyhäselän Urheilijat, nro 23

Ilmestymispäivä: 18.12.2006
Toimittanut: Eero Könönen 
(jaostojen kokoamasta materiaalista)
Kuvat: Eero Könönen, Ari Lyytikäinen,
Ilmoitukset: Arvo Kauhanen, Pentti ja
Paula Kokkonen, Eero Könönen, Eeva
Mustonen,  ja Maija Törmänen

Taitto ja ulkoasu:
Idealmainos Oy 
ja Eero Könönen
Painopaikka: 
Lehtisepät, Pieksämäki
Painos: 3500 kpl


